


2                                                                  KLAS                                                  prosinac, 2023. 
_______________________________________________________________________________________ 

UVAŽENI SUMJEŠTANI OPĆINE STARI 
JANKOVCI,  
 
   2023. godina će nažalost biti upamćena po 
prirodnoj nepogodi nastaloj uslijed olujnog i 
orkanskog vjetra kakvoga se ne sjećaju niti 
najstariji stanovnici. Materijalna šteta na 
poljoprivrednim površinama, građevinama i 
infrastrukturi je velika i posljedice ćemo 
godinama osjećati. 
   Općina je na vrijeme popisala svu štetu i 
proslijedila nadležnima po uputama koje su 
propisane u slučajevima elementarnih nepogoda. 
Nažalost, šteta koju je i sama općina osjetila kroz 
oštećenje krovova na 10 objekata, angažiranje 
kompletnog komunalnog poduzeća, uklanjanje 
drveća radi uspostavljanja elektroenergetskog 
sustava i javne rasvjete, odvoz građevinskog 
materijala će se također reflektirati na nadolazeću 
godinu.  
Srećom pa imamo razumijevanja od raznih izvora 

financiranja/sufinanciranja (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, Fond za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo kulture i 
medija, Središnji državni ured za demografiju i mlade, Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo 
prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, 
obitelji i socijalne politike, Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje, Agencija 
za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju) pa ovu godinu zaključujemo opet sa 
15-ak većih projekata. 
   U 2023.g. smo ušli sa početcima radova na rekonstrukciji sportsko-rekreacijskog centra 
Gatina Stari Jankovci vrijednosti blizu 1.000.000,00 EURA. Na proljeće se planira svečano 
otvorenje. 
    Odmah u siječnju je potpisan Ugovor o izgradnji nogostupa u svima naseljima naše 
općine vrijednosti 246.725,80 eura koji je i realiziran. Već smo spremili dokumentaciju za 
novih 6 ulica. U 2024.g. očekujemo i natječaj za biciklističku sazu kojom bi našu općinu spojili 
sa urbanim središtem Vinkovci u procijenjenoj vrijednosti 2.000.000,00 €. Jako zahtjevan ali 
bitan projekt za budućnost. 

   U veljači je potpisan Ugovor o dodjeli sredstava za nabavu 3 000 novih sadnica a 
kasnije i novih 600 sadnica. Radovi na sadnji su u tijeku i planiran je završetak do proljeća 
2024.g. Da bi jednobrazno posadili drvorede morali smo ukloniti ostalo drveće koje se pokazalo 
velikim dijelom starim i oštećenim. U tijeku su radovi i na uklanjanju panjeva.   
    Na dan Općine Stari Jankovci, a neposredno pred 100-ti rođendan DVD-a Slakovci 
svečano je otvoren Vatrogasni dom vrijednosti oko 400.000,00 €. Isti je velikim dijelom i 
opremljen pa su vatrogasci Slakovaca dobili reprezentativni prostor za svoje aktivnosti. 
    Završeni su radovi na izgradnji 5 fotonaponskih elektrana za proizvodnju solarne 
energije (sunčani krovovi) u Općini Stari Jankovci. Vrijednost radova iznosi 53.070,46 eura. 
Uslijed poskupljenja cijene električne energije ovaj projekt će tu razliku dijelom refundirati. 
Plan je da na još 5 sličnih objekata izgradimo fotonaponske elektrane. 
     Završen je projekt „Žene u fokusu II“ koji je sufinanciran sredstvima Europske unije iz 
Europskog socijalnog fonda. Vrijednost projekta iznos 196.846,51 EUR/1.483.140,00 HRK.  
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U iščekivanju smo novoga sličnoga programa već početkom iduće godina. Općina Stari 
Jankovci se prijavila i nadamo se da će isti biti odobren na zadovoljstvo i krajnjih korisnika i 
zaposlenica.  

Također, tri osobe su bile zaposlene u javnim radovima a proveli smo i rad za opće 
dobro bez naknade. 
    Proširena je cesta i izgrađeno 18 novih parkirnih mjesta u Naselju Ruđera Boškovića 
radi sigurnosti učenika OŠ Stari Jankovci. 
    Radovi na Spomen-domu u Srijemskim Lazama su pri kraju te ostaje samo popraviti 
pod i binu te ga opremiti. Isto je u planu u novoj godini.  
    Općini Stari Jankovci odobren je projekt “Rekonstrukcija pristupnog puta i parkirališta-
Slakovci”  a do kraja godine će započeti radovi i u Slakovcima i u centru Starih Jankovaca. 
Rekonstruirana je cesta Šandor u Oroliku. 
           Općina je kupila dvije nekretnine. Jedna za proširenje Cvjetne ulice u Starim Jankovcima 
a druga za uređenje centra naselja Orolik. U planu je kupnja još dvije nekretnine u Starim i 
Novim Jankovcima kako bi se ostvarili i drugi ciljevi Programa građenja komunalne 
infrastrukture te Provedbenog plana Općinskog načelnika Općine Stari Jankovci. 

 Kao jedina Općina prijatelj djece u našoj županiji i ove smo godine znatna sredstva 
izdvojili za najmlađe. Potpora roditeljima za novorođeno dijete, sufinanciranje jaslica, vrtića, 
1.000,00 kn svim osnovnoškolcima, sufinanciranje prijevoza srednjoškolcima, pripreme za 
državnu maturu, bibliobus, stipendije, nagrađivanje po završetku studiranja mjere su koje 
pomažu roditeljima/skrbnicima u odgoju i obrazovanju. Organizirali smo djeci školu pjevanja, 
školu plesa i školu likovne kulture. 
  Nastavili smo i sa potporama gospodarstvenicima i poljoprivrednicima. Svi koji su 
ispunili uvjete natječaja su ocijenjeni pozitivno i prepoznati su kao potencijal razvoja općine. 
Nastavili smo i sa potporama za kupnju prve nekretnine. 
  U 2023. godini povećana su sredstva ugovorenih projekata za sva 4 objavljena Javna 
natječaja i 40 projektnih prijedloga naših udruga. Dodijeljen je ukupni iznos od 137.600,00 € 
(1.036.747,20 kn).  
    Niti ove godine nisu zaboravljeni umirovljenici kojima je u suradnji sa Maticom 
umirovljenika Vukovarsko-srijemske županije osiguran besplatan prijevoz u Bizovac. Osigurali 
smo besplatan ulaz za članove udruga na Vinkovačke bazene, osigurali smo uskrsnice i 
božićnice za umirovljenike sa manjim mirovinama,    
    I ove godine smo od strane Instituta za javne financije ocijenjeni sa izvrstan za 
transparentnost proračuna.  
    Proračun za 2024.g. je jednoglasno usvojen i među prvima u Hrvatskoj kako bi veća sa 
prvim danima nove godine mogli krenuti u realizaciju planiranoga.  

   Spremni su brojni projekti za 2024.g. ali naglasak je na izgradnji biciklističke staze 
Orolik-Vinkovci te izgradnji svlačionice u Oroliku za koja smo dobili već jamstva sa tri strane 
za sufinanciranje.  

   Zaposlenicima Općine Stari Jankovci, Eko Jankovci d.o.o., DV Krijesnica, Centar 
kompetencija za hranu i bioekonomiju d.o.o., djelatnicima Razvojne agencije TINTL i Lokalnoj 
akcijskoj grupi Srijem zahvaljujem na doprinosu u ovoj godini. Uvjeren sam u isti uspjeh i u 
novoj godini. 

   Zahvaljujem i vijećnicima Općinskog vijeća Općine Stari Jankovci na međusobnom 
uvažavanju, razumijevanju i suradnji.  

 
Svima Vama želim puno zdravlja, sreće i zadovoljstva te sretan i 

blagoslovljen Božić i sretnu Novu godinu! 
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Veće plaće zaposlenih građana Općine Stari Jankovci od 01. sječnja 2024. 
 
Odlukom Općinskog vijeća jednoglasno je donesena Odluka kojima su propisane najniže 
moguće visine poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak za porezne obveznike na području 
Općine Stari Jankovci i to - niža porezna stopa sad će iznositi 15%, sa dosadašnjih 20% - stopa 
će biti manja za 5%, a viša porezna stopa iznositi će 25% i to sa 1. siječnja 2024. Ovo smanjenje 
ima direktan učinak na povećanje osobnog dohotka zaposlenih sugrađana. I dok drugi gradovi 
i općine pod izlikom ukidanja prireza, podižu stope poreza, Općina Stari Jankovci će i ovom 
mjerom značajno unaprijediti kvalitetu života svim svojim zaposlenim sugrađanima, a i 
postaviti trendove koje drugi općine mogu samo slijediti. Suradnja je iznimna u Općinskom 

vijeću na radost svih, a napose na korist 
građanima što dokazuje i iznimno dobru 
suradnju svih zastupljenih stranaka u 
Općinskom vijeću. Tijekom godine održali 
smo osam sjednica Općinskog vijeća te se i 
dalje nastavila iznimno dobra suradnja 
predstavničkog i izvršnog tijela što naravno 
osigurava političku stabilnost i sigurnost i ta 
sinergija reflektira se na uspješnu provedbu 
svih usvojenih odluka kao i neometanu 
provedbu svih projekata, planiranje i 
kandidiranje novih za sveopći razvoji i 
razvitak. Uz postojeće 43 razne potpore iz 

Socijalnog programa ističem novu mjeru koja će uključivati sufinanciranje bojanja fasade 
obiteljskih kuća, uz novo posađen drvored, uređene prometnice, staze – slika Općine imati će 
europski štih. Kad dodamo vrtić, sportsku infrastrukturu, reciklažno dvorište, domove kulture, 
uskoro izgradnju kanalizacije pa evo i Vatrogasno spremište sve je novo izgrađeno, po 
europskim standardima,– dakle infrastruktura ne zaostaje za najsuvremenijim naseljima Europe 
što je izniman uspjeh. 

Iako se nalazimo u velikom sigurnosnom kriznom trenutku jer brutalna ruska agresija na 
Ukrajinu izaziva tragediju i svjedoci smo izbijanja ratova i u drugim državama, a posljedice su 
energetska kriza, prehrambena kriza, inflatorni pritisci i rast cijena sirovina, građevinskog 
materijala, naftnih derivata, što se sve reflektira na standard naših građana koje mi svojim, 
mjerama kroz Socijalni program i program potpora poljoprivrednicima i gospodarstvenicima 
nastojimo ublažiti jednovremeno ne zapostavljajući društveni život financirajući sve projekte i 
programe udruga koje su aktivne i djeluju na području Općine. 

Umanjenjem poreza na potrošnju uz nastavak provedbe programa potpora za gospodarstvenike 
i poljoprivrednike za koje je u slijedećoj godini osigurano više od 260.000,00 eura, uspješno će 
se doprinijeti otvaranju novih radnih mjesta kao i očuvanju postojećih, te ohrabrenju za 
otvaranje novih obrta i trgovačkih društava za što se možemo pohvaliti da je vidljiva tendencija 
rasta na području Općine, a sve proizašlo dosadašnjih mjera koje su dale rezultate. 

U uvjerenju da zajedno nastavljamo graditi i voditi našu Općinu u ispravnom smjeru prema 
prosperitetu i boljitku, želim vam obilje sreće, zdravlja i svako dobro u novoj 2024. godini, te 
u ime vijeća i u svoje osobno, svim građankama i građanima Općine, od srca želim čestit i 
blagoslovljen Božić! 

Predsjednik Općinskog vijeća:  
Boris Dragičević, univ. bacc.ing.agr. 
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OTVORENJE VATROGASNOG SPREMIŠTA U SLAKOVCIMA 

Završetkom radova na II. fazi izgradnje Vatrogasnog spremišta u Slakovcima sa ponosom 
možemo reći da smo izgradili zgradu koja je reprezentativna, funkcionalna i koja će u 
budućnosti koristiti za učinkovito provođenje vatrogasnih djelatnosti. U prostorijama će se 
osposobljavati i uvježbavati članstvo, organizirati sastanci te će se održavati sve ostale 
aktivnosti koje će članovi DVD Slakovci imati. Sredstva su osigurana u okviru Programa 
održivog razvoja lokalne zajednice.  

Za provedbu projekta odobrena su sredstva o iznosu od 31.853,47 eura.  

Projekt je proveden uz financijski doprinos Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije.  
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POTPORE GOSPODARSTVENICIMA I POLJOPRIVREDNICIMA 

Program poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti sa područje Općine Stari 
Jankovci za razdoblje 2021-2023. godine kao i Program potpora u poljoprivredi na području 
Općine Stari Jankovci za razdoblje 2021-2023. godine tijekom godina provedbe pokazali su se 
kao iznimno kvalitetna i poticajna mjera. 
Tijekom 2023. godine po Programu potpora u poljoprivredi na području Općine Stari Jankovci 
za razdoblje 2021-2023. godine odobrena je potpora za 5 poljoprivrednih gospodarstava  
ukupne vrijednosti 74.371,89 kuna / 9.870,84 eura. 
Po Programu poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti sa područje Općine 
Stari Jankovci za razdoblje 2021-2023. godine odobrena potpora za 11 gospodarstvenika  
ukupne vrijednosti 195.958,20 kuna / 26.008,12 eura.  
Navedeni programi sa provedbom završavaju 2023. godine,  ali potpore se nastavljaju jednakim 
intenzitetom ali novim Programima budući su sredstava osigurana u proračunu Općine Stari 
Jankovci za 2024. godinu,  kao i projekcijom za  2025. i 2026 godinu. 
 
 

OSNOVNA ŠKOLA STARI JANKOVCI 
STARI JANKOVCI 

 
Protekla 2023. godina za Osnovnu školu Stari Jankovci bila je ispunjena brojnim aktivnostima 
i događajima uz redovni rad vezan uz odgoj i obrazovanje učenika. Obuhvatila je drugo 
polugodište šk. god. 2022./23. koje smo završili s 225 učenika i prvo polugodište šk. god. 
2023./24. koje smo započeli s 210 učenika. Ukupni broj učenika obuhvaća broj učenika u 
Matičnoj školi u Starim Jankovcima, kao i učenike koji pohađaju područne škole Novi 
Jankovci, Srijemske Laze i Orolik. Našu školu trenutno pohađa 5 učenika izbjeglica iz Ukrajine. 

 Cijela godina bila je obilježena provođenjem 
projekta ˝Razvoj STEM programa u Osnovnoj školi 
Stari Jankovci˝ koji je finanaciran iz programa 
˝Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva˝ u okviru 
Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog 
prostora za razdoblje 2014.-2021. Ukupna vrijednost 
projekta je 535.460,88 EUR, a razdoblje provedbe 
projekta je od 12. rujna 2022. do 11. ožujka 2024.  

Projekt je usmjeren na edukaciju učitelja, poboljšanje vještina učenika u STEM području, 
aktivnom građanstvu i poduzetništvu te na opremanje učionice kemije i opremanje STEM 
opremom (audio oprema, računala, 3D printer, roboti i dr.). Partner Školi je norveški University 
of Stavanger. Dana 30. ožujka 2023. održana je početna konferencija za javnost kojoj su 
nazočili doc.dr.sc. Jadranka Mustapić-Karlić, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje i 
društvene djelatnosti, g. Dragan Sudarević, načelnik Općine Stari Jankovci, g. Boris 
Dragičević, predsjednik Općinskog vijeća, predstavnici partnera iz Norveške te drugi uzvanici. 
Također, 27. listopada 2023.  održana je STEM radionica otvorena za javnost i medije gdje je 
posjetiteljima bio omogućen uvid u rad na Projektu učenika i djelatnika te pregled opremljenih 
učionica i opreme. U sklopu Projekta učenici šestih razreda su u listopadu ove godine posjetili 
i Botanički vrt u Zagrebu. 
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Školska zgrada kao i okoliš škole oštećeni su uslijed olujnog nevremena koje je pogodilo našu 
Općinu. Oštećenja na krovu i zgradi su skoro u potpunosti sanirani no nažalost brojno drveće u 
školskom dvorištu stradalo je. Područne škole su srećom, minimalno oštećene. 

Osnovna škola Stari Jankovci i ove je godine bila domaćin Županijskog natjecanja iz engleskog 
jezika. Održano je 28. veljače 2023. kada su na natjecanje došli učenici 7. i 8. razreda osnovnih 
škola te učenici 2. i 4. razreda srednjih škola iz cijele Vukovarsko-srijemske županije. 

Učenice 6.a razreda Ana Nikolić, Elena Sudarević i Laura Surop osvojile su drugo mjesto na 
Natjecanju iz financijske pismenosti održanom 7. ožujka 2023. Učenice su osvojile vrijedne 
nagrade: računalo i printer za školu u vrijednosti 1.100,00 EUR, pametne satove, poklon vrećice 
te radionicu financijske pismenosti za cijeli razred.  

Svake godine učenici osmih razreda odlaze na jednodnevnu terensku nastavu u sklopu projekta 
˝Posjet učenika osmih razreda Vukovaru˝. Ove godine taj projekt proširen je i na Karlovac, 
Pakrac, Lipik i Okučane te su naši učenici u travnju i studenom ove godine posjetili navedene 
gradove gdje su imali predavanja o Domovinskom ratu te su posjetili lokacije vezane uz rat na 
tim područjima. 

Od siječnja ove godine svi učenici osnovnih škola imaju pravo na besplatnu prehranu. Osim 
toga naša Škola već nekoliko godina sudjeluje u projektu Školske sheme voća i mlijeka te 
učenici u sklopu toga projekta jednom tjedno dobivaju voće i mlijeko.  

Svake se godine nastoje opremiti učionice i stvoriti dobri uvjeti za rad. Tako su i ove godine 
postavljena tri nova interaktivna ekrana. Osim toga, iako održavanje četiri školske zgrade 
zahtjeva puno truda i financijskih sredstava uvijek se uspije nešto novo napraviti. Neki od 
posljednjih radova su prije svega radovi na sanaciji od nevremena (krov, rolete, prozori, šteta u 
unutrašnjosti od posljedica kiše) te radovi na uređenju ulaza u školu, nova ulazna vrata, nova 
rasvjeta u školskoj sportskoj dvorani itd. 

U toku godine obilježeni su blagdani, brojni važni dani te održane zanimljive radionice i 
predavanja. Samo neki od takvih događaja su: Dani kruha, Dan Rusina, projekt ˝Kultura u 
pokretu˝ u suradnji s Gradskom knjižnicom i čitaonicom Vinkovci, Dječji tjedan, predavanje 
˝Sigurnost u prometu˝ koje su održali prometni policajac te djelatnici HAK-a, posjet Općini 
Stari Jankovci, Europski dan jezika, Dan pismenosti, Dan izumitelja, Dan mira, Međunarodni 
dan demokracije, Školska priredba… 

         

Svim mještanima Općine Stari Jankovci, sretan i blagoslovljen Božić te svako dobro u novoj 
2024. godini žele učenici i djelatnici Osnovne škole Stari Jankovci! 

Ravnatelj Anđelko Lučić 
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OSNOVNA ŠKOLA SLAKOVCI KAO CJELODNEVNA ŠKOLA 
 

 

U današnje vrijeme, kada se svijet suočava s učestalim gospodarskim, tehnološkim i 
ekonomskim promjenama, postalo je izazovno raditi na unaprjeđenju odgoja i obrazovanja 
djece. Kako su odgojno- obrazovni djelatnici spremni pratiti promjene oko sebe te ih prilagoditi 
i primijeniti u svome radu s djecom, cjelodnevna škola pruža mogućnosti povećanja vlastite 
autonomije i kreativnosti učitelja. Vođeni ciljem provođenja aktivnosti koje će unaprijediti 
suradnju s lokalnom zajednicom, a samim time poboljšati kvalitetu života u lokalnoj sredini, 
Osnovna škola Slakovci se odlučila prijaviti na javni poziv za sudjelovanje u Eksperimentalnom 
programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola- uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv 
sustav odgoja i obrazovanja“.  

Nakon uspješne prijave i zadovoljavanja 
uvjeta za provođenje Eksperimentalnog 
programa, započeli su planovi za 
poboljšanje unutrašnjih prostorija škole. 
Prema obećanoj financijskoj potpori u 
iznosu od 210 000, 00 eura, planirano je 
proširiti prostor dodatnom učionicom te 
preurediti postojeće učionice, uređenje 
blagovaonice za doručak i ručak koji su 
besplatni za sve učenike 
Eksperimentalnog programa, uređenje i 
opremanje prostorije za tjelovježbu 
učenika te opremanje učionica didaktičko- metodičkim materijalima prema potrebama učenika. 
Kada je riječ o planiranom prostornom uređenje te poboljšanju uvjeta za obrazovanje učenika, 
treba spomenuti i dislociranu zgradu preko puta škole koja je u završnoj fazi uređenja. Sredstva 
za uređenje i opremanje iste osigurana su programom ulaganja u zajednicu, a financirana iz 
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije s odobrenim iznosom od 13 272, 28 
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eura. Uz odobreni iznos i sufinanciranje Vukovarsko- srijemske županije (7 963.37 eura) 
uređeni će prostor biti multimedijski u kojem će učenici provoditi aktivnosti za unaprjeđenje 
svojih znanja. U spomenutoj zgradi se već nalaze čitaonica, školska knjižnica te informatička 
učionica, a kada se prostor dodatno uredi i opremi, učenici će moći istraživati i dodatno učiti u 
suvremeno opremljenim prostorijama.  

Prostorno uređenje i dodatno opremanje samo su dio Eksperimentalnog programa koji 
podrazumijeva četiri odgojno- obrazovna programa: Program nacionalnog kurikuluma osnovne 
škole koji se provodi kroz redovitu nastavu (A1 program), Program potpore, potpomognutog i 
obogaćenog učenja (A2 program), Program izvannastavnih aktivnosti (B1 program) te Program 
izvanškolskih aktivnosti (B2 program).  

Kroz navedene programe učenicima će se 
pružiti novi okviri i modeli rada, novi 
programski sadržaji, nova organizacija i 
provedba novih oblika rada s poboljšanim 
uvjetima. Osim redovite nastave, nastavni je 
proces obogaćen potpomognutim učenjem 
koje je usmjereno na metodički strukturirano, 
samostalno i zajedničko učenje učenika. 
Raznolikost izvannastavnih i izvanškolskih 
aktivnosti imaju za cilj jačanje i suradnju 
unutar zajednice u kojoj škola djeluje te 
promicanje intelektualnog, emocionalnog, 

fizičkog, umjetničkog i društvenog razvoja učenika.  

Uzme li se u obzir financijska 
pomoć roditeljima kroz 
financiranje radnih materijala 
i udžbenika od strane 
Ministarstva znanosti i 
obrazovanja, financiranje 
besplatnih obroka, program 
potpomognutog i obogaćenog 
učenja, raznoliki izbor 
izvannastavnih aktivnosti te 
bogata ponuda izvanškolskih 
aktivnosti koje bi trebale 
uskoro početi s provođenjem, 
može se zaključiti kako 
ovakav sustav obrazovanja 
nudi sveobuhvatan i 
kvalitetan program praćen 
modernim i dinamičnim 
učenjem. 

Ravnatelj  Zvonimir Markota, prof. 
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DJEČJI VRTIĆ „ KRIJESNICA JANKOVCI“ 
 
Pedagošku godinu 2022./2023. smo završili sa 47 djece. 17 naših predškolaca  je upisano u prvi 
razred osnovne škole. U novu pedagošku godinu 2023./2024. upisano je 64-ero djece koja 
pohađaju redovni program predškolskog odgoja i obrazovanja, a u skraćeni program predškole 
upisano je 9-ero djece. U skraćeni program djeca dolaze dva puta tjedno. Djeca u redovitom 
programu raspoređena su u tri odgojne skupine. 

Naše svakodnevne aktivnosti u vrtiću bazirane 
su na Igri koja je iznimno bitan dio odrastanja 
i formiranja djetetove osobnosti.  
Dijete od rođenja istražuje svijet i otkriva svoje 
mogućnosti na razne načine, a upravo je Igra 
djeci primaran način učenja o sebi, drugima i 
okolini. Od iznimne je važnosti za djetetov 
razvoj na svim područjima; pridonosi osjećaju 
samopouzdanja, sigurnosti i samostalnosti, 
jačanju samokontrole te motoričkih, 
kognitivnih, govornih, emocionalnih i 

socijalnih vještina.  Sva djeca koja pohađaju naš vrtić su uključena u program Ranog učenja 
engleskog jezika.  
ODGOJNA SKUPINA „LEPTIRIĆI“ 
Mlađu odgojnu skupinu Leptirići vode odgojiteljice Gordana Radić i Valentina Let. Najmlađu 
odgojnu skupinu u našem vrtiću trenutno pohađa 17 djece u dobi od 2 do 3 godine.  
 
ODGOJNA SKUPINA „PČELICE“ 
Odgojnu skupinu Pčelice vode odgojiteljice Dajana Vovk i Ivana Dujmović. Srednju odgojnu 
skupinu u našem vrtiću trenutno pohađa 23 djece u dobi od 3 do 5 godina.  
 
ODGOJNA SKUPINA „ BUBAMARE“  
Stariju odgojnu skupinu vode odgojiteljice Marina Lamešić i Ruža Jukić. Stariju odgojnu 
skupinu pohađa 24 djece u dobi od 5 do 6 godina.   

 
SRETAN BOŽIĆ TE VESELU I ZDRAVU 2024. GODINU ŽELE VAM DJECA I 

DJELATNICI DJEČJEG VRTIĆA „ KRIJESNICA JANKOVCI“ 
 
                                                                                                                    Ravnateljica 
                                                                                                                  Ivana Jurčević 
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SAVJET MLADIH OPĆINE STARI JANKOVCI 

 
Početkom godine članovi Savjeta mladih sudjelovali su na 11. Kongresu Savjeta mladih 
Republike Hrvatske čime su promovirali našu Općinu i vratili se s novim idejama kako 
poboljšati uključivanje mladih u aktivan život svoje zajednice.  
Protekle godine Savjet mladih Općine Stari Jankovci sudjelovao je u organizaciji nekoliko 
događaja. Zajedno s udrugom „Hrvatska žena“ Stari Jankovci organizirao je maskenbal za naše 
najmlađe. Tijekom dana Jankovaca 
organizirao je kino i dječje igre. U 
suradnji s Caffe bar Deni osmišljen je 
kviz znanja na veselje mnogih 
mještana.  
Tijekom prosinca Savjet mladih s 
udrugama iz Novih Jankovaca 
organizira druženje na Drugu nedjelju 
došašća koje će se održati u Novim 
Jankovcima. Za vrijeme Božićnih 
praznika održat će se Božićno kino za 
naše najmlađe.  
Zahvaljujemo se našim mještanima na 
suradnji i podršci te se nadamo 
nastavku iste. 
Želimo svim mještanima Općine Stari 
Jankovci sretan Božić i Novu godinu! 
 
 

Savjet mladih Općine Stari Jankovci 
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   PODUZEĆE 

ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI I USLUGE 
32 241 Stari Jankovci, Dr. Franje Tuđmana 13 

OIB: 60887400677 
tel: 032/540-724         fax: 032/541-900           

mail: eko.jankovci@gmail.com 

 

Cijenjeni mještani Općine Stari Jankovci, 
 
prije svega želimo Vam zahvaliti na suradnji tijekom cijele, sada već protekle 2023. 

godine. 
Vjerujemo da smo, u većini slučajeva, odradili savjesno svoje zadatke, trudili smo se 

naša naselja održavati što urednijim, što je nadamo se bilo i vidljivo. 
Kao i prethodnih godina organizirali smo odvoz otpada u svim naseljima po rasporedu 

odvoza i trudili se da mještani naše Općine što manje osjete probleme koji su nas zadesili.  
Djelatno vrijeme reciklažnog dvorišta smo prilagodili i građanima koji su zaposleni te 

tako i oni mogu srijedom od 10 – 18 h predati otpad, u ostale dane ( ponedjeljak, utorak, četvrtak 
i petak ) reciklažno dvorište radi od 7-15h. 

U srpnju 2023. godine našu Općinu je pogodilo olujno nevrijeme. Među prvima smo se 
organizirali i sudjelovali u uklanjanju posljedica nevremena, još isti dan odmah po završetku 
nevremena na raščišćavanju i omogućavanju prohodnosti glavnih i sporednih prometnica, te 

nadalje na raščišćavanju posljedica ispred obiteljskih kuća. Bili smo na raspolaganju našim 
sumještanima u tom teškom razdoblju.  

Općina Stari Jankovci je potpisala sporazum gradonačelnika za klimu i energiju 
izradivši akcijski plan energetski održivog razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama kojim 
se obvezuje poticati izgradnju zelene infrastrukture u sklopu kojeg je i kandidiran projekt 
uređenja javnih površina sadnjom drvoreda. Naše poduzeće će obaviti sadnju ukupno 3.600  
sadnica na području Općine Stari Jankovci. Da bismo posadili nove drvorede, morali smo 
ukloniti stara i oboljela stabla. Iznimno zahtjevan i opsežan posao je obavljen u rekordnom roku 
od cca 2 mjeseca. Po završetku uklanjanja starih drvoreda započeta je sadnja mladih stabala, 
najprije u Srijemskim Lazama, a potom nastavljamo dalje. Posao je opsežan i rok za dovršetak 
je 31.03.2024. ali  smo spremni na marljiv rad i obavljanje svih zadaća.  
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Sudjelovali smo u organizaciji svih događanja na području naše Općine ( Dani Starih 
Jankovaca, obilježavanje 100 godina postojanja DVD Slakovci, postavljanje borova za božićne 
blagdane u centrima naselja…).. 
 Kao i do sada, na raspolaganju smo našim građanima za upite, objašnjenja, informacije.. 
svaki dan od ponedjeljka do petka od 07-15, u našim prostorijama na adresi Dr. F. Tuđmana 
13, Stari Jankovci. 

Djelatnici poduzeća Eko Jankovci d.o.o. čestitaju svim  mještanima Općine Božić i 
božićne blagdane, sretnu i uspješnu Novu 2024. godinu. 

 
       Eko Jankovci d.o.o. 
 
 

PROVEDENA MJERA RAD ZA OPĆE DOBRO BEZ NAKNADE 

Općina Stari Jankovci i je ove 
godine provela mjeru rad za 
opće dobro bez naknade, a 
koju obavljaju korisnici 
zajamčene minimalne 
naknade, odnosno korisnici 
socijalne pomoći. Riječ je o 
mjeri koja je zakonska obveza 
jedinica lokalne samouprave. 
Hrvatski zavod za socijalni rad 
Vinkovci dostavio je popis  
radno sposobnih i djelomično 
radno sposobnih korisnika 
zajamčene minimalne naknade 
koje je Općina dužna pozvati 
da odrade rad za opće dobro 
bez naknade, a pozvani 
korisnici dužni su se odazvati 
pozivu. Prema Zakonu o 
socijalnoj skrbi, korisnici koji 

se ne odazovu pozivu gube pravo na zajamčenu minimalnu naknadu kao i  naknadu za troškove 
stanovanja. U rad za opće dobro bez naknade pozvane su 32 radno sposobne osobe, na žalost 
nisu se svi odazvali pozivu, a oni koji su se odazvali radili su 8 radnih dana/64 sati u mjesecu 
listopadu i studenom. Sa svim korisnicima koji su se odazvali pozivu sklopljen je ugovor o radu 
za opće dobro, korisnici su osigurani od nezgode te osposobljeni za rad na siguran način i 
provođenje preventivnih mjera zaštite od požara i početno gašenje požara. Korisnici su bili 
raspoređeni da rade najjednostavnije poslove i sve je prošlo u najboljem mogućem redu te je 
Hrvatskom zavodu za socijalni rad poslano izvješće o tome tko se odazvao pozivu na rad za 
opće dobro bez naknade, a tko nije. Cilj ove mjere je između ostaloga da se te osobe osjećaju 
korisno i da vrate društvu ono što im društvo daje. Vjerujemo da će im ovo biti poticaj i prilika 
da se lakše vrate na tržište rada.    
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PROGRAM NAGRAĐIVANJA GRAĐANA OPĆINE STARI JANKOVCI  

U 2023.G. 

 

 Program nagrađivanja građana Općine Stari Jankovci sastoji od 4 mjere, a to su:  
1. Program "Birajmo najljepšu okućnicu"  
2. Program "Nagradimo najbolje učenike"  
3. Program „Nagrađivanje učenika srednjih škola“ i 
4. Program "Nagradimo najbolja sportska dostignuća". 

 
U sklopu Programa "Birajmo najljepšu okućnicu" dobitnici nagrada su: 
 

1. Željko Đukić, Slakovci  - 400,00 € 
2. Vlado Bažančik, Stari Jankovci    -  270,00 € 
3. Slobodanka Gavrilović, Srijemske Laze    -  140,00 € 

 

                    
                    1. mjesto Željko Đukić                           2. mjesto Vlado Bažančik                                   3. mjesto Slobodanka Gavrilović 
  
Za Program "Nagradimo najbolje učenike" su zaprimljene 3 prijave, 2 od strane OŠ Stari 
Jankovci te 1 od OŠ Slakovci.  
 
Nagrađenim učenicima će biti uručeno  prijenosno računalo, a nagrađeni su:  

1. Hana Nović, Stari Jankovci – sudjelovala na natjecanjima iz engleskog jezika, 
geografije, kemije, likovnog i Crveni križ, osvojeno 2. mjesto na županijskom natjecanju 
iz geografije   

2. Elena Ilić, Stari Jankovci  - sudjelovala na natjecanjima iz kemije, Crveni križ, engleski 
jezik i likovni i 

3. Mila Rajković, Slakovci  -  učenica se posebno ističe i aktivno sudjeluje u školskim i 
izvanškolskim aktivnostima te je sudjelovala u natjecanjima. 

 
Za Program „Nagrađivanje učenika srednjih škola“ smo zaprimili 5. zamolbi te su dobitnici: 

1. Benjamin Govedarović, Stari Jankovci - osvojeno 3. mjesto na županijskom natjecanju 
iz fizike, osvojeno 3. mjesto na županijskom natjecanju iz matematike, osvojeno 4. 
mjesto na županijskom natjecanju iz kemije   -  270,00 € 

2. Tea Čirjak, Orolik – osvojeno 2. mjesto na Međužupanijskom natjecanju strukovnih 
škola za tajničko poslovanje, osvojeno 8. mjesto na Državnom natjecanju strukovnih 
škola za tajničko poslovanje   -  270,00 €   

3. Ivan Marković,  Novi Jankovci - osvojeno 1. mjesto na  županijskom natjecanju iz 
njemačkog jezika, osvojeno 4. mjesto na državnom natjecanju iz njemačkog jezika    - 
270,00 € 
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4. Toni Jurčević, Stari Jankovci – osvojeno 2. mjesto na županijskom natjecanju iz 

matematike  -   270,00 € 
5. Filip Đurašević, Novi Jankovci – osvojeno 4. mjesto na županijskom natjecanju iz 

fizike    -   140,00 € 
 
U sklopu Programa "Nagradimo najbolja sportska dostignuća" pristiglo je sedam prijava.  
 

1. Dora Mustafov, Novi Jankovci – za ostvarene rezultate u  šahu u konkurenciji 
djevojčica do 10 godina, osvojeno 1. mjesto na Međunarodnom šahovskom festivalu 
Open Županja, osvojeno 1. mjesto na međunarodnom natjecanju Plazma sportske igre 
mladih VSŽ   -  270,00 €  

2. Luka Kenjereš, Stari Jankovci – za ostvarene rezultate u nogometu, proglašen za 
najboljeg igrača Željko Čakić kup u Vrbanji    -  270,00 €  

3. Nikolina Josipović, Novi Jankovci –  za ostvarene rezultate u  bacanju kladiva, 
osvojeno 1. mjesto na regionalnom natjecanju Miting Osijek, osvojeno 3. mjesto Kup i 
ekipno prvenstvo Hrvatske za juniore Zagreb  -   270,00 € 

4. Antonija Jakovljević, Stari Jankovci – za ostvarene rezultate u atletici, osvojeno 3. 
mjesto na utrci „Vukovarskih 198“ i „Memorijalno humanitarna utrka Mario Madžar“   
-  270,00 € 

5. Roko Nović, Stari Jankovci –  za ostvarene rezultate u nogometu, proglašen za 
najboljeg igrača na turniru u Starim Mikanovcima, Graničar Županja (najbolji 
strijelac), Dilj Vinkovci (najbolji strijelac)    -   270,00 €  

6. Noa Dragičević, Novi Jankovci – za ostvarene rezultate u judu, osvojeno 1. mjesto na 
regionalnim turnirima „Memorijal Josipa Potneka Osijek 2023“ i 1. mjesto na „Kup 
Maksimira 2023 Zagreb“  -  270,00 € 

7. Leonarda Kapular, Novi Jankovci – za ostvarene rezultate u sportskom plesu, 
osvojeno 1. mjesto na Svjetskom međunarodnom natjecanju, osvojeno 1. mjesto na 
Explosion dance fest Zagreb   -  270,00 € 
 

Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali u Programu nagrađivanja građana za 2023.godinu,  
dobitnicima nagrada iskrene čestitke. 

Čestit Božić i sretnu Novu godinu u ime svih članova Povjerenstva za nagrađivanje građana! 

 

                                                                              Povjerenstvo za nagrađivanje građana 
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LOKALNA AKCIJSKA GRUPA SRIJEM (LAG SRIJEM)  
U 2023. GODINI 

 
Glavni fokus našeg rada u 2023. godini bio je na objavi i obradi LAG natječaja. Tako smo u 
2023. godini odobrili potporu za lokalnu infrastrukturu u sveukupnoj vrijednosti od 278.914,82 
EUR (2.101.483,71 HRK) te smo time utrošili 100% od inicijalno osiguranih sredstava iz 
Programa ruralnog razvoja RH 2014-2020. S obzirom da smo prethodno već osigurali dodatna 
značajna sredstva iz Prijelaznog razdoblja, na 7. LAG natječaju, Općina Stari Jankovci je imala 
mogućnost nove prijave. Općina Stari Jankovci je prijavila projekt Opremanje društvenog doma 
Novi Jankovci koji je odobren od strane LAG-a Srijem, te je provedba u tijeku.  
Trenutno su dva LAG natječaja u fazi obrade, dok je jedan LAG natječaj još uvijek otvoren. 
 

Također, u 2023. 
godini LAG Srijem je 
proveo nekoliko 
terenskih kontrola za 
prethodno odobrene 
projekte na LAG 
natječajima, od kojih 
su svi dobili pozitivnu 
ocjenu, a što je 
preduvjet za potpunu 
isplatu projekta i 
konačan završetak 
istog. Tako smo 
obavili jednu kontrolu 
na terenu za potpore 
za mala 

poljoprivredna 
gospodarstva, što je 
značilo potpunu 

isplatu potpora od 15.000,00 eura. Također, u istoj godini smo obavili i 3 kontrole na terenu za 
projekte koje smo prethodno odobrili na LAG natječajima općinama s područja LAG-a Srijem 
te dvije kontrole na terenu za potpore rekonstrukcije, moderniziranja i povećanja 
konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava. Kontrole na terenu su završile pozitivnom 
ocjenom.  
 
Također, u 2023. LAG Srijem je partner na projektu suradnje zajedno s druga tri LAG-a: LAG-
om VIP, LAG-om Zrinska gora - Turopolje i LAG-om Adrion. Naziv projekta je Od Istoka do 
Juga, a ukupna vrijednost 1.221.498,00 HRK. U okviru istog cilj je promocija područja kroz 
razvoj ruralnog turizma. Tako smo u 2023. godini posjetili područje LAG-a VIP, LAG-a 
Zrinska gora Turopolje i LAG-a Adrion, te smo u okviru istog bili domaćini svim partnerima 
na projektu. Početna točka istog domaćinstva je bila na području Općine Stari Jankovci. 
 
Također, u 2023. godini nastavili smo s izradom nove Lokalne razvojne strategije LAG-a 
Srijem 2023.-2027., koja je završena i usvojena u ovoj godini.  
Ulaskom u novo programsko razdoblje svakako i ovim putem pozivamo stanovnike Općine 
Stari Jankovci da nam se slobodno obrate za pomoć i savjete vezane uz prijavu projekata te da 
se prijavljuju na naše buduće LAG natječaje. 
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Zahvaljujemo se dosadašnjem predsjedniku LAG-a Srijem, Draganu Sudareviću i dosadašnjem 
voditelju Albertu Vargi kojima je završen mandat. U novom mandatu izabrani su Davor Adžić 
kao predsjednik LAG-a Srijem, te Ivana Vidinović kao voditeljica LAG-a Srijem.  
 
Svim stanovnicima Općine Stari Jankovci LAG Srijem želi Čestit Božić i Sretnu i uspješnu 
Novu 2024. godinu. 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
Voditeljica LAG-a Srijem  

Ivana Vidinović 
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RAZVOJNA AGENCIJA TINTL U 2023. GODINI  
 

Dana 20. siječnja 2023. godine imenovan sam 
na mjesto ravnatelja Razvojne agencije 
TINTL, te sam od tada preuzeo upravljanje 
istom Agencijom. Od trenutka mog stupanja 
na dužnost ravnatelja Razvojne agencije 
TINTL (u daljnjem tekstu RA TINTL), 
agencija nastavlja sa stabilnim radom na 
širokom području aktivnosti i pružanjem 
potpore za sva tri sektora i civilni i gospodarski 
i javni, na području jedinica lokalne 
samouprave koje čine TINTL područje, a koju 
svakako čini i Općina Stari Jankovci. U 
proteklih godinu dana nastojali smo biti, a biti 
ćemo i dalje, maksimalna potpora našim JLS-
ima u svim projektima i programima, koje 

provode na dobrobit svojih stanovnika, a uz prethodno navedeno, bili smo i bit ćemo dostupni 
za savjete i pomoć i našim gospodarstvenicima, kao i udrugama koje imaju veliki doprinos 
društvenom životu na području TINTL-a. 
U proteklih godinu dana brojni projekti su provedeni ili se još uvijek provode na području 
Općine Stari Jakovci, a još veći broj projekata je u pripremi ili je već prijavljen. Od mog 
stupanja na dužnost ravnatelja RA TINTL, do trenutka pisanja ovoga članka RA TINTL je 
ukupno pripremio preko 100 projekata za područje Općina RA TINTL. Širok je spektar 
prijavljenih projekata, od onih za razvoj pametnih i održivih rješenja i usluga, za potpore za 
održavanje i razvoj predškolske aktivnosti, razvoj komunalnog standarda, projekti 
prekogranične suradnje, ZAŽELI projekti, Interreg projekti i brojni drugi.  
Ako govorimo o projektima u provedbi na području 
Općine Stari Jankovci, onda moramo naglasiti kako 
je u 2023. godini odobreno ukupno čak 10 projekata 
čiji nositelj ili partner je bila Općina Stari Jankovci. 
Ukupna vrijednost projekata koji su provedeni u 
2023. godini ili se još uvijek provode na području 
Općine Stari Jankovci, a koje je pripremila RA 
TINTL iznosi čak 1.525.128,25 EUR / 
11.491.078,80 HRK.   
Svakako i ovim putem pozivamo stanovnike Općine 
Stari Jankovci da nam se slobodno obrate za pomoć i savjete vezane uz prijavu projekata. 
 
Svim stanovnicima Općine Stari Jankovci, Razvojna agencija TINTL, želi Čestit Božić i Sretnu 
i uspješnu Novu 2024. godinu. 

 

 
Ravnatelj Razvojne agencije TINTL 

Albert Varga 
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HAŠK SOKOL Stari Jankovci 
Lijepa priča nam stiže iz Gatine u kojem uspješno organizacijski i rezultatski djeluje sedam 
selekcija.  

 Selekcija HAŠK 
Sokol 

Godište Treninga kroz 
godinu 

Utakmica (prvenstvo, 
turniri, prijateljske) 

1. Predpočetnici 2015., i mlađi 80 20 
2. Početnici 2013./2014. 120 50 
3. Mlađi pioniri 2011./2012. 120 50 
4. Stariji pioniri 2009./2010. 80 25 
5. Juniori 2005.-2008. 80 25 
6. Seniori  120 40 
7. Veterani    

 

U izrazito teškim vremenima 
Predsjednik kluba Dejan Jakovljević s 
upravom je uspješno i kvalitetno 
posložio školu nogometa pod 
vodstvom Antonia Jurišića. Treneri su 
stručni i kvalitetni u svom radu  što je i 
cilj kluba na razvoj mladih igrača. 
Početnici i mlađi pioniri sudjeluju po 
turnirima diljem hrvatske i BIH gdje 
ostvaruju zapažene rezultate. Klub 
dugi niz godina organizira HAŠKovu 
noć za prijatelje kluba kao i Zeko kup 
gdje sudjeluje oko 50 ekipa iz hrvatske BiH i Srbije. Iduće godine se očekuje još veći nogometni 
spektakl Zeko kup u kategoriji početnika i mlađih pionira.  

Okosnica kluba su seniori gdje se nalaze 
u donjem dijelu tablice, liga je jako 
zahtjevna financijski i organizacijski.  

Cilj predsjednika i uprave kluba je na 
razvoj škole nogometa te da u budućnosti 
imamo što više igrača iz naše škole 
nogometa.  

Gatina je mjesto druženja i zabave gdje 
uvijek neko pobjedi. Kroz Gatinu prođe 
više od 1 000 djece iz raznih klubova te 
više od 1 000 aktivnosti kroz godinu u 
više selekcija. 

 

 VAMOS HAŠK   
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HAŠKOVI – KLINCI 
 

Eh šta ti klinci mogu prirediti 
Dođi na Gatinu, to moraš doživjeti! 

Jer takvu tekmu tko nije vidio, 
Neka se upita zbog čeg je živio! 

Ivano dijete – vesele naravi- 
Taj svaku tekmu parade pravi! 

Na tribini Ana, sva važna pravi se. 
Iz BašČe se ori – Ivano javi se!!! 

 
Gatina gori, ah kakva buka, 

Slobodnjak izvodi – kapetan Luka! 
Tu mu je otac i hladan pravi se, 
Gatinom se ori – Luka javi se !!! 
I dok svi plješću, dok se navija, 

Nije se stišalo a Karim ga zabija! 
A njegov braco sav važan pravi se, 
Sa Istoka se ori -Šimune javi se!!! 

 
Odakle klincima toliko krvi? 
Na svakoj lopti – David prvi! 

Mama ga prati ozbiljna pravi se, 
Tribine ore – Boža javi se!!! 

 
Poluvrijeme drugo igra se nastavlja, 
Protivnik stišće Lukas zaustavlja! 

Otac mu viče – mali ne boj se, 
Publika traži – Lukas javi se!!! 

 
Na scenu stupa maminjov nasljednik, 

Eurogol zabija i ode slaviti! 
A Čoi kaže lakše diše se 

Piće ja plaćam – Jakove javi se!!! 
Dobro se igra, još bolje navija, 

A naš centarfor svoj hettrrick zabija! 
Ocu mu čestitam – on s nama grli se 

Baklje se pale – Bambi javi se!! 

 

 

Kraj mene Dalibor – sve mu po volji, 
Gatinom ori – tko je najbolji? 

Odgovor jasan – do crkve čuje se 
Publika kliče – Dino javi se!!! 

 
Bubnjevi tutnje – čuje se jeka, 

U igru ulazi malena Seka. 
Tako malena – velikog srca, 

Lijevom i desnom odlično puca! 
Ruke u zraku – pogodak slavi se, 

Opet se ori – Seko javi se!!! 
 

I kraj se bliži, gosti su pali 
Bravure izvodi – naš dragulj mali! 
Svi su na nogama, graja i dreka, 

Kakva budućnost tog klinca čeka! 
Majka presretna, a otac smije se, 

Gatinom odzvanja – Jagra javi se!!! 
 

Nije još gotovo – šećer na kraju, 
Za našeg Rafu – dobro svi znaju! 

Prodaje lažnjak i pravi finte, 
Da sve opišem, malo je tinte!!! 

Na tribini tata sa mamom ljubi se, 
Pobjeda se slavi – Rafael javi se!!! 

 
NA kraju idem treneru čestitati, 

Koliko je sretan – nemoj te pitati! 
Iskrene čestitke – hvala na svemu, 

Petnaest su zabili – slavnome 
Bedemu! 

 

 



21                                                                  KLAS                                                  prosinac, 2023. 
_______________________________________________________________________________________ 

ŠD „CROATIA“ NOVI JANKOVCI 

    2023. godina u radu našeg nogometnog dijela športskog društva 
označena je kao godina stabilizacije sportskog igračkog kadra gdje smo 
kroz jako dobar proljetni dio odradili sezonu 2022/23 i na kraju završili kao 
6 momčad prvenstva. U novu sezonu smo ušli sa nekolicinom  novih igrača 
gdje smo dodatno osnažili momčad koja je jesenski dio prvenstva 2023/24 

završila na 7 mjestu, što je odličan rezultat jer se liga povećala sa 12 na 14 klubova i što smo 
odigrali ovu jesen 9 utakmica od 13 u gostima zbog radova na našem travnjaku. Stoga se 
radujemo početku proljetne sezone gdje ćemo većinu utakmica igrati pred domaćim navijačima. 

    
     Šahovski dio društva se takmiči u III Hrvatskoj šahovsku ligi gdje su sezonu 2023 završili 
na 2. mjestu. Teniski klub je kroz godinu igrao klupsko prvenstvo Piramida „ŠD Croatia“ u 
kojoj je sudjelovalo 30 igrača iz naše općine, odigralo se preko 100 mečeva. Pobjednik piramide 
je Dalibor Nović koji je u finalu pobjedio Josipa Sičanicu. 
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     Povodom Dana Općine Stari Jankovci organizirali smo tradicionalni šahovski turnir. Ove 
godine smo povodom Dana pobjede organizirali tradicionalni turnir. Završnog kolo državnog 
prvenstva u radu službenih i sportskih pasa, te međunarodne utakmice CACIT u radu službenih 
pasa nije se održalo ove godine zbog zabrane uzrokovane pojavom afričke svinjske kuge,. Plavu 
noć koja nam donosi lijepu zabavu i druženje naših simpatizera i članova imamo 15.12.2023. u 
Božićnom raspoloženju na ŠC Croatia. 
 
Čestit Božić i uspješni Novu godinu svim igračima, članovima i mještanima naše Općine 

želi Uprava društva. 

Izvršni odbor ŠD Croatia 

 

NK VIDOR MATIJEVIĆ SRIJEMSKE LAZE 
Nakon završene sezone 2022./2023. u kojoj smo se natjecali u Drugoj ligi Vukovarsko-
srijemske županije, u konkurenciji od 12 klubova zauzeli smo treće mjesto s osvojenih 48 

bodova  koje nam nažalost 
nije bilo dovoljno za 
povratak u elitu 
županijskog nogometa. 
Prethodno je, po završetku 
prvog dijela spomenute 
sezone došlo do odliva 
igrača, a koje u zimskom 
prijelaznom roku nismo 
uspjeli nadomjestiti jedan 
je od glavnih razloga 
pomenutog neuspjeha. U 
ljetnoj pauzi smo se ipak 
uspjeli ekipirati te u novu 

sezonu ulazimo kao jedan od favorita za osvajanje naslova, što dokazuje i stanje na tablici, prvi 
dio sezone završavamo na prvom mjestu s osvojenih 35 bodova. Moramo napomenuti da smo 
pred početak nove sezone prijavili i selekciju pionira koji se uz selekciju limača uspješno 
natječu u svojim rangovima natjecanja, te nam ujedno daju još veću snagu i motivaciju za rad 
u zadacima koji su pred nama. Zahvaljujemo se ovim putem Industiji mesa MATIJEVIĆ i 
gospodinu Petru Matijević kao i Općini Stari Jankovci na financijskim i drugim materijalnim 
sredstvima, kao i svim drugim oblicima podrške koje daju i sa kojima potpomažu uspješno 
funkcioniranje našeg kluba u svim godinama njegovog postojanja. Na kraju veliko hvala našim 
navijačima, simpatizerima i prijateljima koji nas prate i podržavaju  u svim utakmicama, kao i 
svim prošlim, sadašnjim i budućim članovima svih dobnih uzrasta, a svim čitateljima Klasa 
želimo sretne novogodišnje i božićne praznike. Sportski pozdrav od NK Vidor Matijević 
Sremske Laze.  
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NK OROLIK 

Poštovani mještani i mještanke Općine Stari Jankovci bliži nam se kraj godine. 
 
Malo da napišemo i nešto o našem klubu NK Orolik. Još jedna godina je iza nas u sezoni 
2022/23 igrali smo na prekrasnom stadionu u Novim Jankovcima te im se neizmjerno 
zahvaljujemo na pruženom prelijepom stadionu,t ravnjaku te ostalim prostorijama za 
odigravanje domaćih utakmica.  

Spletom okolnosti u dogovoru dva kluba nismo više bili u mogućnosti igrati u Novim 
Jankovcima radi radova na ŠC Croatia.  Pred sezonu 2023/24 morali smo potražiti novi stadion 
za odigravanje domaćih utakmica, pronašli smo ga u Banovcima koje nije u našoj općini pa 
smo se suočili sa nekim ne očekivanim troškovima a to su voda i struja. Upravi Borca Banovci 
se iskreno zahvaljujemo na ustupljenom terenu. Sa početkom sezone uz brojne probleme 
krenule su i ozljede više igrača jer teren i nije baš bio dobar za igru. Ali da se mi vratimo onome 

zašto smo tu, naš teren u Oroliku 
pripremamo iz dana u dan da kad bude 
sve gotovo da možemo biti spremni za 
odigravanje domaćih utakmica. Uz 
brojne navijače i igrače imali smo bez 
broj radnih akcija i uređivanju našeg 
igrališta. Projekt i gradnja svlačionica bi 
trebala početi početkom godine 2024. 
Sve u svemu bit će to uredu kad se 
vratimo kući i zaigramo u svome selu. U 
dogovoru sa udrugom umirovljenika 
ustupili su nam prostoriju za druženje. 
Organizirali smo i turnir u Fifi na play 
stationu 5 te turnir u beli gdje smo 

najbolje nagradili sa prigodnim nagradama. 
 

Dragi mještani i mještanke općine Stari Jankovci želimo vam sretan Božić te uspješnu 
Novu 2024. godinu želi vam uprava NK Orolik! 
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KRIKET KLUB „KHILARI“ STARI JANKOVCI 
  
U Bugarskoj je od 23. - 25. lipnja 2023. godine održan Međunarodni turnir u kriketu. 
Na natjecanju u T20I seriji, sudjelovale su reprezentacije Hrvatske, Srbije, Turske i domaćini, 
reprezentacija Bugarske. Na turniru kao debitanti u sastavu hrvatske reprezentacije, prvi put su 
sudjelovali igrači Kriket kluba „Khilari" Stari Jankovci Antonio Faletar i Dominik Faletar. 
Pobjednik T20I serije je reprezentacija Srbije, 2. mjesto osvojila je domaćin Bugarska, 3. 
Turska i 4. mjesto reprezentacija Hrvatske.  
 

Naporan rad, trud, učenje i redovni treninzi urodili 
su plodom. Svaki početak nije lagan, kao što je bilo 
i vodstvu kluba, igračima, osiguravanju tehničkih 
uvjeta, ali s ponosom možemo reći da smo 
napredovali u protekle dvije godine. Kriket klub 
„Khilari", osnovan je 2021. godine, a na skupštini 
za vodstvo kluba izabran je Danijel Sofrenović za 
tajnika, Riaz Anwar za potpredsjednika, koji je 
ujedno i stručni trener te ja osobno za predsjednicu 
kluba.  

Bili smo svjesni da se upuštamo nešto novo. Kriket, iako među najpopularnijim sportovima na 
svijetu, u Hrvatskoj je još uvijek relativno nepoznat, tako da smo pokretanjem za sada jedinog 
kriket kluba u Slavoniji, napravili veliki iskorak. Sport čija sezona započinje dolaskom ljetnih 
dana i igra se izrazito po suhom vremenu, prema našim realnim mogućnostima potrudili smose 
približiti ga stanovnicima na području istočne Slavonije, osobito naše županije. Veliku podršku 
u radu imamo od strane Hrvatskog kriket saveza i lokalno, Općine Stari Jankovci. Pred nama 
je puno posla, prije svega, osiguravanje prikladnog terena za treninge, koje trenutno održavamo 
vikendima kombinirano u Starim Jankovcima i na školskom igralištu Mjesnog odbora „Slavija" 
u Vinkovcima. Bili bi zahvalni da u svrhu promoviranja i razvoja kriketa dobijemo podršku 
Grada Vinkovaca u smislu da dobijemo na korištenje službeni teren koji zadovoljava kriterije 
za igranje kriketa.  
Prije svega, zbog djece i mladih 
do 20 godina koje bi aktivno 
uključili u rad kluba, a u skoroj 
budućnosti, u osnovnim 
školama na području Grada 
Vinkovaca planiramo započeti 
edukaciju prema djeci i 
mladima, naravno, sve u 
dogovoru s ravnateljima škola i 
prema iskazanom interesu. 
Iako je na turniru u Bugarskoj 
naša reprezentacija osvojila 4. 
mjesto, izuzetno smo ponosni 
na naša prva dva igrača, 
Antonia i Dominika u sastavu 
hrvatske reprezentacije i 
općenito na nastup hrvatske 
reprezentacije. 

Predsjednica Kriket kluba „Khilari" Stari Jankovci 
Josipa Anwar 
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UDRUGA NAVIJAČA „FALCONS“ 
Iza nas je još jedna godina puna aktivnosti, radnih akcija, navijanja i druženja. Osim stalne 
podrške igračima NK „HAŠK-SOKOL“ na svakoj utakmici, podrška smo i igračima ŠD 
„CROATIA“ te Hrvatskoj nogometnoj reprezentaciji. 

Početkom proljeća započele su i naše radne akcije na ŠC Mladen Šarić, kroz koje smo puno 
toga uredili i napravili do održavanja 2. Memorijalnog malonogometnog turnira „12 
REDARSTVENIKA“ u čast Mladenu Šariću. Na turniru koji se održao 1. svibnja sudjelovalo 
je 12 ekipa.  

Nastupili smo na 29. 
Memorijalnom turniru „Andrija 
Andabak“ koji se ove godine 
održao u Tovarniku. Nakon 
nevremena (oluje) članovi udruge 
su pomagali mještanima u 
popravljanju krovova.  

Ovim putem se zahvaljujemo 
Općini Stari Jankovci i našem 
načelniku te svim sponzorima i 
simpatizerima koji su uvijek tu za 
nas i uz nas.  

Sve zainteresirane pozivamo da 
nam se pridruže u navijanju, 
humanitarnim akcijama, radu i druženju i u sljedećoj godini.  

Članovi udruge „FALCONS“ svim mještanima Općine Stari Jankovci žele sretan 
Božić i Novu godinu! 

Uprava udruge navijača „FALCONS“ 
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UDRUGA ŠAPA JANKOVCI 
I ove godine članovi Udruge Šapa Jankovci su 
bili vrlo aktivni na polju kinologije u Hrvatskoj. 
Naime, u proljeće 2023. godine smo održali 
tečaj „Osnova poslušnosti“ gdje smo imali preko 
20 polaznika, tečaj se održavao 2 puta tjedno po 
sat vremena, sveukupno 15 sati seminara, a 
rezultat je uspješno završn tečaj sa svojim 
ljubimcima. U svibnju smo kao stručno osoblje 
nastupili na međunarodnoj utakmici pasa u 
Fažani gdje smo sudjelovali kao natjecatelji, 

tragopolagači i markiranti. Nakon toga smo održali seminar za markirante koji je po drugi puta 
kod nas održao čuveni markirant iz Slovenije Franci Balentić gdje smo se u još jednom djelu 
usavršili za nadolazeće utakmice i nastupe. Tokom ljetnih mjeseci smo održali na našem 
poligonu i licenciranje svih markiranata u Hrvatskoj, prvi dan predavač je bio naš predsjednik 
Blaž Jakšić, a drugi dan su polaznici pristupili polaganju licenci te su naši članovi Josip Petrušić 
i Luka Mihaljević zaradili prvu kategoriju markiranta, a Matej Mitrović treću kategoriju 
markiranta. Te smo s tim postali udruga sa najviše licenciranih markiranata u Hrvatskoj Josip 
Petrušić, Luka Mihaljević, Marko Vrabec i Blaž Jakšić markiranti 1. kategorije. Marinko 
Saračević markirant 2. kategorije te Matej Mitrović markirant 3. kategorije. Iza toga našu 
Općinu je zadesila prirodna katastrofa, oluja te je potpuno uništena sjenica na našem poligonu 
koja je nekoliko mjeseci prije toga 
podignuta. Nadamo se u što skorijem roku 
uspjeti napraviti novu. I nakon toga, 
Udruga Šapa je nastavila dalje sa radom te 
smo osnovali Mondioring sekciju. 
Intezivirali smo treninge istog sporta sa 
našim prijateljima iz KOP Kutina. Tako se 
i rodila ideja da se organizira Mondioring 
utakmica pasa, koja će biti prva u povijesti 
takva utakmica u Hrvatskoj i na 
Balkanu. Utakmica je dogovorena za 23.-
24. ožujak 2024. godine te vas ovim putem 
sve pozivamo da dođete i uživate u 
spektaklu. U rujnu je održano FCI IGP svjetsko prvenstvo za radne pse u Novoj Gorici Slovenija 
gdje je kao markirant reprezentacije nastupio naš Blaž Jakšić. U listopadu smo kao i svake 
godine trebali održati završnicu prvenstva Hrvatske CACIT Jankovci na stadionu Š.D. Croatia 
Novi Jankovci, ali zbog Afričke svinjske kuge nam je zabranjeno te smo isti morali prepustiti 
organizaciji u Zagrebu.  Ovim putem želimo zahvaliti našem najvećem sponzoru Općini Stari 
Jankovci koja je uz nas u svakom trenutku i uvijek spremna pomoći. Također, želimo zahvaliti 
svim ostalim prijateljima i sponzorima koji su na bilo koji način pomogli  radu udruge. Nadamo 
se da smo opravdali Vaše povjerenje. 

A svim žiteljima Općine Stari Jankovci, a i šire želimo blagoslovljen Božić i sretnu Novu 
2024. godinu. 

Predsjednik udruge - Blaž Jakšić 
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UDRUGA ZA RAZVOJ I ADAPTACIJU DJECE PRI 
AKTIVNOJ KOMUNIKACIJI – U.R.A.D.A.K. 

 
Poštovane mještanke i mještani naselja Općine Stari Jankovci, ovom prilikom Vam želimo 
Čestitati Božić i poželjeti Sretnu i uspješnu Novu Godinu te sve zainteresirane ovom prilikom 
želimo pozvati da se pridružite radu i aktivnostima naše male udruge URADAK. Sa ciljem 
unapređenja kvalitete života mještana Općine Stari Jankovci ovu 2023 godinu smo obilježili sa 
raznim aktivnostima i akcijama.  Uz veliku podršku općine Stari Jankovci ponosno možemo 
reći da se kvaliteta života djece i mladih, ponajviše unutar našeg naselja Slakovci uvelike 
razvija. Našu tek drugu godinu djelovanja započeli smo kao i prošle godine druženjem i 
suradnjom sa DVD-om Slakovci u sklopu dječje povorke pod Maskama, isto tako pridružili 
smo im se kao pomoć u organizaciji vatrogasnog kupa za podmladak i mladež, nastavno tome, 
zajedno smo organizirali i pokaznu vatrogasnu vježbu sa našim najmlađima te s tim 
pokazujemo kako kao zajednica možemo napraviti puno više, bolje i kvalitetnije za sve 
mještane našeg naselja i Općine.   Ove godine smo u sklopu Dana otvorenih vrata udruga 
DOVU u tri dana održali zanimljive radionice, renoviranje seoskog parkića uz veliku pomoć 
Kristijana Nađa vlasnika KIKI Dizajn j.d.o.o.-a koji je napravio nova drvena sjedišta za 
ljuljačke i klackalice, očeve i majke koji su aktivno dolazili i radili sa našim malcima, imali 
smo i radionice slikarstva, sportsku radionicu sa Boćarskim klubom iz Slakovaca i strpljivom 
trenericom Marijom Buće, radionice na temu vršnjačkog nasilja sa dječjom psihologinjom 
gospođom Lemut, i puno drugih i zanimljivih stvari poput odlazaka na kazališne predstave, 
popravljanje cvjetne košare i slične zanimljive stvari. Prijavili smo se ove godine i na Jesenski 
sajam u Tovarniku gdje su male ruke svojim izrađenim vazama i svijećnjacima u jesenskom 
motivu te pečenjem vafli htjeli obradovati posjetitelje sajma. Pokušali smo djecu motivirati na 
rad u zajednici i pokazali što to male ruke mogu napraviti same, približili smo im se i ove godine 
u prvom tjednu listopada, u kojem se obilježava „dječji tjedan” kroz izvođenja poligona u 
suradnji sa Osnovnom školom Slakovci. 
Za kraj godine brinemo o drugima, te uz Božićnu radionicu izrade ukrasa za bor mislimo i na 
dječju pedijatriju u OBŽ Vinkovci kojoj planiramo donirati božićne ukrase  
Stoga, sve Vas pozivamo na nadu, ljubav, radost i mir u ovim našim tjednima došašća.  

   
Uz lijepe misli, sreću i zajedništvo, udruga U.R.A.D.A.K vam još jednom želi 

Sretan i blagoslovljen Božić te uspješnu Novu 2024 godinu. 

Predsjednica udruge – Tena Draženović 
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UDRUGA ZA NJEGOVANJE OBIČAJA MAĐARA 
STARI JANKOVCI 

 
U 2023. godini nastavili smo sa našim 

aktivnostima i tjednim probama. Tijekom godine imali 
smo niz nastupa sa folklornom skupinom i mješovitim 
zborom. Ove godine započeli smo s aktivnostima oko 
pokladnih svečanosti, te smo tada organizirali maskenbal 
za djecu. Ubrzo je održana radionica vezana za temu 
„Uskrs“, zatim je obilježeno tradicionalno podizanje 
majskog drveta krajem travnja. U sklopu podizanja 
majskog drveta, a ujedno i u sklopu obilježavanja Dani 
Općine Stari Jankovci, održali smo natjecanje u starim 
športovima sa našom djecom,  te natjecanje u kuhanju fiša 
za oko pet ekipa; i to: iz Čakovaca, ekipa iz DVD St. 
Jankovci, ekipa iz ŠRU „Amur“ St.Jankovci, ekipa koja se 
odnosi na Vijeće mađ.nac.manjine Općine St.Jankovci, te 
ekipa iz naše Udruge. Početkom lipnja održali smo 
tradicionalni običaj rušenja majskog drveta koja se 
održava 

pod 

pokroviteljstvom Savjeta za nacionalne 
manjine RH i Općine Stari Jankovci., a na 
manifestaciji je gostovao i Saborski zastupnik 
mađarske nacionalne manjine, gosp. Robert 
Jankovics.  Tijekom godine imali smo puno 
nastupa, gostovali smo u Novom Bezdanu, 
Velikoj Pisanici, Dežanovcima, Korođu, 
Vardarcu, Čakovcima, u Vojvodini – Pačir i 
Gunaroš, itd.   

Dana 10.09.2023. g. održana je manifestacija „Smotra pjesme i plesa“ u Domu kulture, 
a na manifestaciji bili su gosti iz Korođa, Osijeka, Luga i Kotline, Vardarca, Belog Manastira, 

iz Vojvodine – Pačir, te drugi.     

U sklopu plana i programa za ovu godinu 
odradili smo i par radionica pod temom 
„Proljeće“, „Majčin dan“, „Jesen“, „Zima“  i 
„Božić“. Na radionicama djeca rado sudjeluju, 
vesele se, druže i naučimo uvijek nešto novo što 
im može pomoći i nadalje u njihovom školovanju 
i životu. 

U sklopu odlaska na nastupe, organizirali 
smo djeci par izleta, također i za Advent kada smo 
posjetili Čazmu – Salaj Land.  
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Izlet je bio organiziran za djecu i njihove roditelje, te za sve odrasle aktivne članove 
Udruge.    

 

10.12.2023. održali smo manifestaciju „Božićna bajka“ u Domu kulture. Manifestaciji 
su prisustvovali gosti iz Petrovaca, Osijeka, Vardarca, te gosti iz Vojvodine, a nakon obaveznog   
dijela stigao nam je djed Mraz i podijelio paketiće djeci koje je pripremilo Vijeće Mađarske 
nacionalne manjine Vukovarsko-Srijemske županije. 

   Zahvaljujemo se  Općini Stari Jankovci  za potporu u organizaciji natjecanja u starim 
športovima i odličnu suradnju  tijekom 2023.godine. Također se zahvaljujemo mještanima 
Općine Stari Jankovci i našim simpatizerima za sudjelovanje u našim događajima tijekom 
godine i nadamo se da će i dalje dolaziti na naše smotre i proslave povodom naših tradicijskih 
običaja.  

Svim mještanima Općine Stari Jankovci želimo Čestit Božić i sretnu Novu 
2024.godinu! 

 

KELLEMES   KARÁCSONYI   ÉS  BOLDOG   ÚJ   ÉVI   ÜNNEPEKET   
KÍVÁNUNK AZ   ÓJANKOVÁCI   LAKOSSÁGNAK. 
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AKTIVNOSTI VIJEĆA MAĐARSKE NACIONALNE MANJINE 
OPĆINE STARI JANKOVCI 

 
Bliži nam se kraj kalendarske 2023. godine te je vrijeme za analizu provedenih 

aktivnosti ovoga Vijeća. 

Kao i svih dosadašnjih, i ove smo godine svečano obilježili značajne datume iz naše povijesti, 
uz prigodna predavanja i kulturni program. Svjesni smo da su naši pripadnici većinom u 
poodmakloj životnoj dobi te da im je sve teže prisustvovati proslavama i aktivnostima, ali ima 
i pomaka. Posebice nas veseli što nam se odazivaju i mlađi pripadnici. 

U svibnju ove godine izabrano je i novo rukovodstvo Vijeća. Nova je predsjednica Marina 
Mađaroš, koja je ovu funkciju prihvatila s puno entuzijazma. 

Nadalje, ove smo godine slavili i deset godina kontinuirano održavanih svetih misa na 
mađarskom jeziku. Nadamo se da ćemo ih i u budućnosti nastaviti uspješno održavati. Također, 
organizirali smo i jednodnevni izlet na Petrovaradin i u Novi Sad za naše pripadnike. 

Kako ove godine iz poznatih razloga nismo u mogućnosti održati tradicionalnu svinjokolju, 
organizirali smo pekmezijadu uz druženje s našim pripadnicima. Isto tako, tijekom godine 
pozivali smo naše pripadnike na tjedna druženja, što planiramo i nastaviti. Uvijek nam je bilo 
drago kada nam se netko novi pridružio. 

Uz nadu da ćemo mnoštvo planova koje imamo i za sljedeću godinu uspješno provesti, svim 
žiteljima Općine želimo 

 

 

 

Uz nadu da ćemo mnoštvo planova koje imamo i za sljedeću godinu uspješno provesti, svim 
žiteljima Općine želimo 

ČESTIT BOŽIĆ I USPJEŠNU NOVU 2024. GODINU! 

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET, ÉS B.Ú.É.K. 2024.! 

 

Vijeće mađarske nacionalne manjine Stari Jankovci 
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20 GODINA RADA I AKTIVNOSTI »RUSNAK« DRUŠTVA 
 
Pod pokroviteljstvom Savjeta za 
nacionalne manjine RH, Društvo 
„Rusnak“ je ove godine u okviru svoje 
manifestacije međunarodnoga karaktera 
„Kad je golubica letjela“, u Petrovcima i 
Starim Jankovcima, obilježilo 20 godina 
svoga osnutka, djelovanja i uspješnoga 
rada. U petak je, prvi puta u okviru 
manifestacije održana međunarodna 
Rusinska filmska večer na kojoj su 
prikazana dva dokumentarna 
kratkometražna filma 
»Полонїни/Polonini«, autorke i 

režiserke Dominike Novotne iz Slovačke i film »Iskra«, režisera Tibora Đurđeva iz RH, koji je 
predstavio je Ivonu Hnatko, članicu udruge, kao iskru rusinstva, koja živi i radi u velikom gradu, 
aktivna je u raznim područjima, ali se ne stidi reći da je Rusinka. Svoju iskru rusinstva baca na 
djecu s kojima radi i daje nadu da iskre 
postoje, samo ih treba čuvati i njegovati.  

Subotu prijepodne, poslije stavljanja 
vijenaca na spomenik poginulim braniteljima 
u centru Starih Jankovaca, u Općinskoj 
vijećnici održano je zasjedanje Vijeća 
Svjetskoga kongresa Rusina, na kojemu su bili 
prisutni članovi iz Mađarske, Slovačke, 
Rumunjske, Ukrajine, Srbije i Hrvatske, a svi 
drugi gosti su organizirano posjetili Gradsku 
knjižnicu u Vinkovcima. Poslije podne u 
Petrovcima, članovi vijeća SKR i svi gosti su 
sa domaćinima, prvo stavili vijence na 
spomenik hrvatskim braniteljima i civilnim žrtvama, prvoj predsjednici Društva »Rusnak« Ljubici 
Segedi-Falc, zatim posjetili crkvu Pokrova Presvete Bogorodice i Etnografsku zbirku Rusina RH.      

Subotnji kulturni program, uveličao je i otvorio predsjednik Savjeta za nacionalne manjine 
RH Tibor Varga, čestitao 20 godina djelovanja te poželio i dalje aktivan i uspješan rad udruge dok 
je Mijo Šajtoš, predsjednik Društva »Rusnak« pročitao je o aktivnostima i radu udruge. Kulturni 
program, s ponosom su otvorile najmlađe šestogodišnje solistice, Dora Hrecešin i Lunafreya 
Tirkajla te pomladak Društva „Rusnak“, koji od ove godine djeluje kroz dvije pjevačke skupine 
„Golupčići“ i „Golubići“, zatim i starija pjevačka skupina mladih u pratnji svoga orkestra, koji vodi 
Ivan Ljikar te petrovački učenici od 1. do 8. razreda koji idu na nastavu rusinskoga jezika i kulture. 
I članove društva „Rusnak“ i učenike uvježbala je učiteljica Natalija Hnatko. Uz rusinske, u 
programu su sudjelovale i mađarske i slovačke udruge, kao gostujuća rusinska udruga »Голубок« 
iz mjesta Peregu Mare (Rumunjska), koja se u narodnoj nošnji Rusina Rumunjske, predstavila s 
rusinskim pjesmama svoga kraja, а zatim su zajedno sa starijom pjevačkom skupštinom Društva 
„Rusnak“ otpjevali vjenčić rusinskih/lemkovskih pjesama iz staroga i novoga kraja.  

Pokrovitelj manifestacije bio je Savjeta za nacionalne manjine RH, supokrovitelji Općine 
Stari Jankovci i Bogdanovci te Vijeće rusinske nacionalne manjine grada Vukovara, а 
suorganizatori Hrvatska žena Stari Jankovci, Vijeće MO Petrovci, UHDDR Petrovci i DVD 
Petrovci.   

 Natalija Hnatko, tajnica Društva „Rusnak“ i   
predsjednica Organizacijskoga odbora manifestacije 
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„RUSNAK“ DRUŠTVO RUSINA U REPUBLICI HRVATSKOJ 
 

Kulturna udruga „Rusnak“ Društvo Rusina u 
Republici Hrvatskoj, aktivno djeluje kroz 
četiri sekcije i to dvije dječje pjevačko-plesne, 
„Golubčići“ i „Golubići“ te orkestar i 
pjevačku skupinu mladih, a u kojima su 
dugogodišnji članovi i mladi iz Starih 
Jankovaca. U ovoj godini, sve navedene grupe 
su na kulturnim akademijama, 
manifestacijama, smotrama i festivalima u 
Hrvatskoj i izvan njenih granica, ukupno 
ostvarile 17 nastupa. Nastupi u RH: Dan 
Općine Bogdanovci u Petrovcima, Dan Rusina 

RH u Vukovaru, centralna manifestacija Rusina „Petrovačko zvono“ u Petrovcima, 
međunarodna manifestacija „Kad je golubica letjela“ u Petrovcima, dječja manifestacija „Prvi 
aplauz“ u Vukovaru, međunarodna smotra dječjih folklornih grupa Mađara u Korođu i smotra 
folklora „Chak“ u Čakovcima. Izvan granice Lijepe naše, nastupi su bili za Dan Rusina 
Rumunjske u mjestu Zam, zatim u Kucuri (Srbija) na kulturnoj manifestaciji „Žetva“ i 
međunarodnom festivalu humora i satire „Kucurski klip“, na 17. Svjetskom kongresu Rusina u 
Novom Sadu i 100. obljetnici posvete crkve Pokrova Presvete Bogorodice u Peregu Mare 
(Rumunjska).  

Od 2005. godine Društvo „Rusnak“ je 
član Svjetskog kongresa Rusina (SKR) u 
čijem se članstvu nalaze rusinske kulturno-
prosvjetne udruge iz 9 zemalja. Njegovo 
radno tijelo je Vijeće SKR, koje se sastoji od 
9 članova, odnosno jednog predstavnika iz 
svake zemlje članice. Ove godine 17. SKR 
održan je u Novom Sadu. U delegaciji, kao 
gost, bio je načelnik Dragan Sudarević, a u 
Forumu mladih Larisa Budinski iz Starih 
Jankovaca. Za člana Vijeća izabran je Mijo 
Šajtoš. U ovoj godini održana su i tri 
zasjedanja Vijeća SKR i to u mjestu Zam (Rumunjska), Novi Sad (Srbija ) i kod nas, u Starim 
Jankovcima, a svima je kao njegov član nazočio, predsjednik Društva „Rusnak“ Mijo Šajtoš sa 
delegacijom. Kao članice Društva „Rusnak“, Ivona i Natalija Hnatko sudjelovale su na 
Međunarodnoj ljetnoj školi rusinskoga jezika u Prešovu, koja se održavala na Institutu 

rusinskoga jezika i kulture. I predavačima, i 
sudionicima, i Institutu, iste su predstavile i 
darovale trojezičnu slikovnicu „Kotači“ i zbirku 
pjesama „Srce na crvenom stolnjaku“, čije je 
tiskanje pomogla i Općina Stari Jankovci.  

Кulturna manifestacija Društva „Rusnak“, 
međunarodnoga karaktera „Kad je golubica letjela“, 
održana je 22. i 23. 09. u Petrovcima i Starim 
Jankovcima. Na istoj su označena tri jubileja među 
kojima i 20 godina rada i aktivnosti udruge 
»Rusnak« Društva Rusina u RH sa sjedištem u 

Petrovcima, u čijem su članstvu od samoga početka i članovi iz Starih i Novih Jankovaca.  
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AKTIVNOSTI  UDRUGE  UMIROVLJENIKA  SLAKOVCI 
U  2023.  GODINI 

 
Udruga  stalno  broji  60  aktivnih  članova  iz  Slakovaca  i  Orolika. 
Redovna  i izborna  godišnja  skupština  održana  je  12. ožujka  2023.  godine  u  

Vatrogasnom  domu  Slakovci,  na  kojoj  se  raspravljalo  o  izvješću  o  radu  za  2022.  godinu  
kao  i  o  planu  i  programu  rada  za  2023.  godinu.  

Iz  naših  aktivnosti  navodimo : 
- Na  Izbornoj  skupštini  potvrđen  je  
stari  predsjednik,  a  izabrani  novi 
članovi  Upravnog  i  Nadzornog  
odbora; 
- Tijekom  lipnja  (28.) 2023. godine  
naše  članice  pravile  su  kolače  za  
starije  i  nemoćne  mještane  Slakovaca; 
- Dana  2.  srpnja  2023.  godine  
članovi  Udruge  umirovljenika  
posjetili  su  Suboticu,  salaš  Zvonka  
Bogdana  i  Tavankut;   
- Tijekom srpnja i kolovoza 
organizirali smo kupanje i posjet  
Bizovačkim  toplicama.  Dio  troškova  
snosila  je  Udruga umirovljenika; 
- Dana  15. kolovoza  smo  bili  kod  
Gospe  u  Šumanovcima.  Na  povratku  
svratili  u  Drenovce  na  zajednički  
objed  i  druženje; 

- 14. listopada  smo   bili  na  Acinom  salašu  u  Tordincima  gdje  smo se  i  družili  
uz  zajednički  ručak  i tamburaše; 

- U  listopadu  smo  sudjelovali  na  druženju,  zajedničkoj  večeri, povodom  Dana  
umirovljenika,  što  je  organizirala  Županijska  udruga umirovljenika; 

- Dana  5.  listopada  2023.  sudjelovali  smo  u  obilježavanju  Dječjeg tjedna  u  našoj 
Školi  i  upoznali  učenike  sa  starim  igrama   iz  naše mladosti; 

- Organizirali  smo  posjet  obitelji  Salaj  u  Čazmu  dana  10. prosinca 2023 . godine 
- Tijekom godine imali smo osam sjednica Upravnog odbora  do sada, na kojima smo 

rješavali tekuću problematiku. 
 

O   uspješnom  radu  svjedoče  naše  fotografije. 
U  našim  mjestima  se  družimo  i  obilazimo  naše  građane  u  potrebi. 
Na  kraju,  sretan  Božić  i  sve  najbolje  u  2024. godini! 
 
 
 

Predsjednik Udruge  umirovljenika – Marko Crnjak 
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UDRUGA HRVATSKA ŽENA SLAKOVCI  
 

 
 
Udruga „Hrvatska žena“ Slakovci u 2023. godini je imala niz aktivnosti, neke od njih su:  
sedam članica sudjelovalo išlo je na izlet u Mali Lošinj i sudjelovali su u natjecanju „Sport za 
sve“,  članice udruge pekle su krofne u Domu kulture za svu djecu 
- sadnja cvijeća ispred „Slaka“ u centru i u dvorištu crkve 
- dani Općine – sudjelovanje u obilježavanju dana Općine u Slakovcima sa ukrašavanjem 
prostorija starog i novog Doma, sređivanje vanjskog dvorišta te priprema lepinjica za sve 
mještane i goste na nogometnom igralištu 
- prisustvovanje svečanom otvorenju Vatrogasnog spremišta 
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- uskrsna radionica – postavljanje uskrsnih ukrasa i uređivanje centra, ispred „Slak“ povodom 
nadolazećih uskrsnih blagdana 
- pomoć DVD Slakovci – pravljenje tarane za juhu 
- druženje sa drugim udrugama na području Općine Stari Jankovci 
- 100 godina postojanja vatrogastva Slakovci – pripremanje mesa za juhu, uređivanje Doma te 
drugi poslovi potrebni za obilježavanje dana vatrogastva 
- dobivanje plakete za uzoran rad i pomoć DVD Slakovci 
- obilazak članica udruge koje su bile bolesne 
- sudjelovanje ga godišnjoj skupštini umirovljenika i vatrogasaca 
- putovanje sa umirovljenicima u Suboticu i salaš Zvonka Bogdana 
- putovanje na jednodnevni izlet u Sarajevo 
 

 
- 

obilježavanje dana pada Slakovaca – paljenje svijeća i sudjelovanje na svečanoj misi 
- pravljenje i dijeljenje kolača za stare i nemoćne sa udrugom umirovljenika i dijeljenje po selu 
- sudjelovanje na promociji knjige 100 godina vatrogastva 
- radionica pravljenje starih jela u Osnovnoj školi Slakovci sa djecom (pravile tačke) te dobili 
Zahvalnicu 
- do kraja tekuće godine u planu imamo postaviti advent za Božić. 
 
U budućnosti želimo i dalje dobru suradnju sa našom Općinom te svim udrugama i društvima. 
 
Želimo sretan i blagoslovljen Božić te uspješnu nadolazeću 2024. godinu……. 
 
žele Vam članice udruge „Hrvatska žena“ Slakovci. 
 
 
      
                                                                           Predsjednica: 

Evica Vidinović 
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UDRUGA HRVATSKA ŽENA NOVI JANKOVCI 
 
 

Privodimo kraju i ovu 2023. godinu,a s njom i 
završavamo svoje aktivnosti vezane uz rad Udruge 
za tekuću godinu. Uskrsnim uređenjem našeg 
parka, u centru sela, pružile smo blagdansko ozračje 
i uživale u tome,koje smo kroz godinu i održavale.  
Povodom Dana općine u Slakovcima, u travnju,dale 
smo i mi svoj doprinos kao i sve ostale Udruge u 
nasoj Općini,pripremom slavonske delicije-,, 
poderanih gaća". 
Dječije igre smo odradile na prostoru lovačkog 
drustva Orao. 
Povodom dana Seoske žene, ugošćene smo, ali smo 
i ugostile članice Udruga žena iz Starih Jankovaca, 
Slakovaca i Svinjarevaca. 
Božić je vrijeme, najljepše za nas, tako smo se 
potrudile u nasem sela okupiti našu predškolsku i 
osnovnoškolsku djecu i skupa s njima uživale u 
predbožićnom ozračju,te im podjelom prigodnih 
paketiće povodom Svetog Nikole i zahvalile na 

uloženom trudu, uz dogovor da ćemo to nastavit i idućih godina. Koordinacijom Udruga Novih 
Jankovaca na inicijativu Udruge Radost, sudjelovali smo u susretu i pripremi za nadolazeći 
Božić, na drugu nedjelju Adventa kao domacini u Općini uz radost i trud da se to i nastavi kroz 
godine. 
I što reći za kraj...  
 
Želimo Vam svima obilje zdravlja,Božijeg blagoslova i puno radnog uspjeha,a Udruga Hrvatska 
žena, sve Vas poziva na naš tradicionalni Božićni domjenak poslije naše Mise polnoćke, al Vam 
i ovim putem sretan Božić i Novu 2024.godinu od srca žele članice Udruge Hrvatska žena 
Novih Jankovaca. 

                                

 
 
                    Predsjednica Ljiljana Jakšić 
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UDRUGA „HRVATSKA ŽENA“ STARI JANKOVCI – 2023. GODINA 
„ŽENE 50+ DOBRIM NAVIKAMA DO ZDRAVLJA“  

 
Udruga  „Hrvatska žena“ Stari Jankovci, aktivna je tijekom cijele godine. Većina aktivnosti 
predviđene su i provodile su se kroz projekt pod nazivom „Žene 50+ dobrim navikama do 
zdravlja“ financiranog sredstvima naše Općine. 
Na samom početku godine održana je redovita Izborna Skupština Udruge, gdje je izabran na 
naredne 4 godine novi Upravni odbor: Jasna Šajtoš – predsjednica, Karmela Kapular – 
dopredsjednica,  Danica Karatović – blagajnica,  Marija Filipović – tajnica, te članice Slavica 
Karatović, Anđa Nović i Marina Mađaroš; zatim Nadzorni odbor u sastavu Kate Lučić, 
Marija Varga i Josipa Anwar; te Likvidator: Jasna Šajtoš.  
Prva predsjednica i dugogodišnja članica Udruge, Kata Vidović proglašena je počasnom 
članicom Udruge.   

U veljači, zajedno sa Savjetom 
mladih naše Općine organizirali smo 
dječji maskenbal, gdje se okupilo 
100-tinjak djece i njihovih roditelja. 
Uz krofne i kokice svi su uživali, a u 
sklopu projekta „Uključivanjem do 
bolje integracije“ Udruge žena 
Vukovar, imali predavanje na temu 
zaštite osobnih podataka.  
Za sve zainteresirane žene održali 
smo, uz stručno vodstvo 
fizioterapeutkinje Martine Sučić od 
ožujka do svibnja sportsko 
rekreativne treninge korektivne 
gimnastike, kako bi stvorili dobre 
navike i pridonijele očuvanju 
zdravlja.  

Na nedjelju Cvjetnicu ispred crkve organizirale smo  humanitarnu prodaju kolača, a prikupljena 
sredstva proslijedili na račun Caritasa za potrebe stradalih u potresu u Turskoj i Siriji.  
Priključili smo se u obilježavanje Dana općine Stari Jankovci te ondje pekli palačinke. 
U svibnju je održana s Udrugom žena Vukovar i edukativno-kreativna radionica recikliranja.  
Na 29. festivalu sportske rekreacije Hrvatske, koji se održavao u Zatonu kod Zadra, promovirale 
smo našu udrugu, mjesto i općinu.  
Po 10. puta, u Danima otvorenih vrata udruga, koje organizira Ured za udruge Republike 
Hrvatske i naša smo „vrata otvorile“ za sve zainteresirane građane. Ujedno smo obilježile i 
Majčin dan te organizirali predavanje na temu: 
Prevencija i rano otkrivanje raka dojke, koje je 
održao specijalist kirurške onkologije, dr. med. 
Mario Begović. Na predavanju je prisustvovalo 
više od 70 žena.  
U rujnu smo prihvatili i bili suorganizatori 
manifestacije „Kad je golubica letjela“, a tom 
prigodom u našem mjestu je održano zasjedanje 
Svjetskog vijeća Rusina gdje su sudjelovali 
rusini iz 7 zemalja. 
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Početkom listopada tradicionalno se 
održava Tovarnički jesenski festival. 
Ondje smo se prijavili na natjecanje u 
kuhanju pekmeza i ove godine osvojile 
3. mjesto za najbolje skuhani pekmez. 
Osim promocije naše udruge, mjesta i 
općine, zaslužile smo i nagradu od 
150,00 €. 
Isti vikend obilježavao se i Nacionalni 
dan borbe protiv raka dojke – Dan 
ružičaste vrpce, te smo se u centru našeg 
mjesta priključile i ovoj akciji, s ciljem 
– upozoriti na važnost ranog otkrivanja 
raka dojke kako bi se povećao broj 
izlječenja.   
15. listopada – Međunarodni dan žena sa sela, obilježile smo druženjem u Svinjarevcima.  
Krajem listopada pripremili smo našu crkvu za Misu zahvalnicu, pripremili prinosne darove te 
kolače za kratko druženje iza Svete mise.  Prve nedjelje u studenom, u našoj crkvi, svoj Zlatni 
jubilej, 50 godina misništva, obilježio je bivši jankovački župnik vlč. Alojzije Asić, a mi smo 
svoj doprinos ovom slavlju dali izradom domaćih kolača.  
Uz blagdan Svih svetih i Dušni dan, kao i ranijih godina, posjetili smo  naše groblje te uz 
molitvu položili cvijeće i zapalili svijeće na grobove osam svećenika koji ondje počivaju.  
U studenom, uz dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata, posjetile smo Memorijalno groblje u 
Vukovaru, poklonile se žrtvama, te uz molitvu upalile svijeću i kod spomenika pokojnoj Kati 
Šoljić, vukovarskoj majci, poznatoj kao „Majka hrabrost“ koja je doživjela nezamislivu 
tragediju u Domovinskom ratu, izgubivši 4 sina Niku, Ivu, Miju i Matu.   
 
Prosinac je uvijek u znaku priprema na božićne blagdane. Uz  božićne kreativne radionice 
pripremaju se i domaći božićni kolači, koje ćemo ponuditi u vrijeme Došašća našim 
sugrađanima, a prikupljena sredstva, u ovo vrijeme darivanja,  humanitarno darivati 
potrebitima.  
 

„Sveta obitelj u Betlehemu je tražila mjestu u svratištu jer se Isus imao roditi.  
No tamo ga nije našla.“ (usp. Lk 2,6-7) 

Neka ga nađe u našim srcima i u našim domovima ovoga Božića  
i tijekom cijele 2024. godine kako bismo, po Isusovu rođenju,  

jedni drugima bili donositelji ljubavi, radosti i mira.  
 

ČESTIT BOŽIĆ I SRETNU NOVU 2024.GODINU 
žele vam predsjednica i članice Udruge „Hrvatska žena“ Stari Jankovci 

 
 

Predsjednica Udruge:  
            
            
          Jasna Šajtoš 
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AKTIVNOSTI DVD-a NOVI JANKOVCI 
Ovogodišnje aktivnosti DVD-a Novi 
Jankovci odnosile su  se na redovna 
sudjelovanja u radu vatrogasne 
zajednice te kao i dosadašnjih godina 
obilježio pogiblju vatrogasaca na 
Kornatima na svečan i prigodan 
način. DVD Novi Jankovci u suradnji 
sa DVD-om Stari Jankovci svečano 
su obilježili dan svetog Florijana 
4.svibnja 2023.g., zaštitnika 
vatrogasaca, prigodnim  mimohodom 
i svetom misom u Starim Jankovcima.  
Kao i do sada, tijekom perioda žetve 
DVD organizira redovna dežurstva u 
mjesecu srpnju. Područje općine Stari 
Jankovci  pogodilo je nezapamćeno 
olujno nevrijeme 19. srpnja koje je 
uništilo veliku većinu stambenih 

objekata naših sumještana. DVD sudjeluje u mnogim tehničkim intervencijama uklanjanja 
stabala i granja koje priječe prohodnost cesta. Također, tijekom protekle godine imali smo jedan 
izlazak na intervenciju požara otvorenog prostora (strništa). Možemo se pohvalit sa 2 nova 
mlada vatrogasca koja će u narednim godinama aktivno sudjelovati u svim aktivnostima DVD-
a. Obavljena su redovna 
održavanja vozila kao i 
provjere vatrogasne opreme. 
Na samom kraju željeli bi se 
zahvaliti svim ljudima i 
sponzorima dobre volje koji 
su nam na bilo koji način 
omogućili uspješan rad DVD-
a Novi Jankovci, a posebno se 
zahvaljujemo općini Stari 
Jankovci za uspješnu i 
međusobnu suradnju.  

 

Upravni i nadzorni odbor 
DVD-a Novi Jankovci želi 
Vam blagoslovljen Božić i 
sretnu Novu 2024. godinu. 
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AKTIVNOSTI DVD-a SLAKOVCI 
 

 
Kao svake godine tako i ove, Dobrovoljno 
vatrogasno društvo Slakovci provodilo je 
vatrogasnu djelatnost, odnosno različite 
aktivnosti iz područja vatrogastva temeljem 
dobrovoljnog rada članova.  
Naša najznačajnija zadaća svakako je gašenje 
požara. U zadnjih dvanaest mjeseci na 
području naše zone odgovornosti imali smo 45 
vatrogasnih intervencija. U prvoj u svibnju 
smo gasili požar stambenog objekta u Oroliku, 
dok su sve druge bile tehničke intervencije. U 
tim vatrogasnim intervencijama, sudjelovalo 
je ukupno 149 operativnih vatrogasaca, koji su 
odradili ukupno 201 radni sat.  
 
Ovogodišnji broj intervencija razlikuje se od prijašnjih godina zbog olujnog nevremena koje je 
u srpnju zadesilo područje naše Općine kada smo imali 39 intervencija, gdje je sudjelovalo 122 
operativna vatrogasca koji su odradili ukupno 185 radnih sati od 19. srpnja do 1. kolovoza.  

U povodu obilježavanja Dana Općine Stari Jankovci 
22. travnja na stadionu „Petar Vuković“ u 
Slakovcima okupilo se oko 200 djece i mladeži iz 
Vukovarsko-srijemske županije na vatrogasnom 
natjecanju pomlatka i mladeži kojem smo mi bili 
domaćini. Na vatrogasnom natjecanju pomlatka i 
mladeži sudjelovalo je 20 natjecateljska odjeljenja 
iz 9 Dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja 
naše Općine i Županije. 
Velik dan za naše Društvo i sve naše članove je bila 
nedjelja 11. lipnja ove godine, ali i za sve mještane 

našeg sela i cijele Općine Stari Jankovci kada smo proslavili 100-tu godišnjicu postojanja i 
predanog rada na što smo, izuzetno ponosni.  
Zajedništvo, podršku i prijateljstvo koje živi među vatrogascima pokazali su brojni gosti 
najvažnijeg događaja otkako Društvo postoji, organiziranog ispred novog Vatrogasnog doma 
svečano otvorenog za Dan Općine u travnju. Novi dom  ponos je cijeloga sela i svih njegovih 
stanovnika. Dočekali smo uzvanike, nakon čega smo mimohodom svih sudionika uz zastave 
prisutnih DVD-ova krenuli prema crkvi sv. Ane na svetu misu.  
Nakon mise održana je i svečana sjednica skupštine gdje smo sve prisutne izvijestili o svojemu 
radu u proteklih 100 godina te vrijednim članovima dodijelili priznanja i odlikovanja koja se 
zaslužili svojim dobrovoljnim i humanim radom, te pravnim osobama  koje su zaslužne za 
razvoj i unapređenje zaštite od požara i vatrogastva. Uz starije članove, bili su tu i oni najmlađi 
zbog kojih se ne moramo brinuti za svoju vatrogasnu budućnost.  
Nakon dodjele priznanja i odlikovanja održano je prigodno druženje s uzvanicima koji 
godinama prate rad i trud vatrogasaca.  
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Još jednom se zahvaljujemo udruzi „Hrvatska žena 
Slakovci“ koja je svojim radom i zalaganjem stajala 
uvijek na raspolaganju našem Društvu te su i ovaj 
puta članice udruge sudjelovale u organizaciji i 
pripremi naše obljetnice. 
Kako je naše Društvo osnovano u nedjelju 23. rujna 
1923. godine u kući Marka Đigunovića,  tako smo 
mi 23. rujna ove godine završili s obilježavanjem 
100-te obljetnice osnutka, djelovanja i rada DVD-a 
uz promociju monografije profesora Ante 
Kneževića „Stoljeće slako-vačkog vatrogastva“ i 
otkrivanje kipa svetog Florijana donatora, našeg 
kuma i počasnog vatrogasnog časnika, Ivana 
Jakšića. 

 

Članovi Društva aktivni su i na ostalim područjima, tako se svake godine sredstva, oprema, 
garaža i drugi smještajni prostori održavaju sukladno namjeni i čistim, te se oprema koja se 
nalazi u njima drži i nalazi u ispravnom stanju.   

Tomislav Gelo 
Tajnik 

 
DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO STARI JANKOVCI 

Uz provođenje svakodnevnih 
vatrogasnih aktivnosti, rad u 2023. 
godini DVD Stari Jankovci započeo 
je redovitom izvještajnom 
godišnjom skupštinom koja je 
održana 18. veljače 2023. godine u 
Domu kulture Stari Jankovci. Na 
skupštini je analiziran rad društva u 
2022. godini, doneseni su i usvojeni  
plan rada i financijski plan za 2023. 
godinu. Protekla godina bila je vrlo 
aktivna u našem DVD-u. Naši 
vatrogasci, kao i do sada, 
sudjelovali su u brojnim 
aktivnostima kao što utrke Valens 
Victorius i Orion u Vinkovcima, 
hodočastili su skrovitoj Gospi 
Šumanovačkoj i prisustvovali 
proslavi 100. godišnjice DVD-a 

Slakovci. DVD Stari Jankovci  tradicionalno je, zajedno s DVD-om Novi Jankovci, 
mimohodom i svetom misom svečano obilježio dan zaštitnika vatrogasaca, svetog Florijana, 4. 
svibnja 2023.  Članovi DVD-a sudjelovali su i u kuhanju fiša i čobanca povodom Dana Općine 
Stari Jankovci koji se održao 27. svibnja 2023. U 2023. godini DVD Stari Jankovci imao je 19 
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intervencija, od kojih su 15 bile tehničke, a 
4 požarne intervencije. Za vrijeme ljetnih 
mjeseci naši vrijedni vatrogasci odrađivali 
su dežurstva povodom žetve.  Također, 
nakon velikog nevremena u srpnju 2023. 
naši vatrogasci pomogli su raskrčiti puteve 
na području općine te sudjelovali u sanaciji 
krovova starijim i nemoćnim stanovnicima 
općine.  Izuzev toga, društvo je redovito 
održavalo sastanke izvršnog odbora, radne 
akcije i nedjeljna okupljanja članova koja za 
cilj imaju praćenje ispravnosti vozila, 
vatrogasne opreme i odijela te druženje 
vatrogasaca. Također, održana je vatrogasna 
vježba 29. listopada 2023. za operativne 
vatrogasce na prostoru stare ciglane, tijekom 
koje je zapovjednik imao u cilju educirati 
nove i stare vatrogasce te ih što bolje 
pripremiti na moguće intervencije.  
Nadamo se kako će 2024. godina biti još 
uspješnija sa što manje intervencija te da ćemo nastaviti kvalitetno služiti mještanima Općine 
Stari Jankovci.  

 
 
Za kraj, svim stanovnicima Općine Stari Jankovci želimo blagoslovljen Božić te sretnu i 
uspješnu 2024. godinu! 

Vatrogaskinja Leonarda Jurčević, 
u ime DVD-a Stari Jankovci 
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ŠRU AMUR  
Športsko ribolovna udruga Amur St. Jankovci 
kroz kalendarsku 2023g.krenula s izbornom 
godinom koja se održala 22.01.2023 gdje je 
izabrala predsjednika,upravni odbor te prema 
općini St. Jankovci izradila i predala plan 
rada,finacijsko izvješće i kao takvo opravdala 
svoje rad udruge. Kroz daljnje aktivnosti udruge 
tu vidimo dobru sardnju s Općinom St. Jankovci 
ponuđeno nam je kroz idejni projekat 
(PRISTANIŠTE) na području imeđu Privlake i 
St. Jankovaca lokacija Vrapčana ovdje vidimo 
kao priliku za mnoge mogućnosti za 
šport,gastronomiju,enologiju,i raznog sadržaja 
itd.  
24.04 2023g dani Općine St. Jankovci udruga 
sudjeluje s svojim prisustvom u spravljanju 
(fiš)-a kroz natjecanja u spravljanju samog fiša 
u Mađarskoj kući za udrugu običaja Mađara St. 
Jankovci 17.062023g za cilj; radi što boljeg 
okolliša i druženja među članovima udruge 
odrađene su radne 

-akcije čiščenja oko nadstrešnice i same obale Bosuta. Za kraj godine 2023g možemo biti 
zadovoljni s sveukupnim radom udruge ŠRU - AMUR St Jankovci članstvom od 36 članova s 
kadetima, natjecanju u športskom ribolovu i radnim akcijama učešće i sudjelovanju s ostalim 
udrugama gdje izlazimo u susret svima s našim mogućnostima. 
Nadamo se 2024.g. da će biti još 
bolja i još većim članstvom te 
prepoznati naš trud i nastojanje za 
što boljim i ugodnijim životom u 
Općini St. Jankovci 
Ovaj kratki opis rada, športske 
ribolovne udruge daje nam novi 
pogled i vjetar u leđa sve 
projekte, želje, planove, športska 
druženja i novih prilika pozivamo 
vas da nam se pridružite o ovom 
Zahvalio bi Općini St. Jankovci, 
donatorima, simpatizerima ribolova, 
udrugama na dobroj suradnji s 
ribičkim pozdravom 
BISTRO 
 
 

PREDSJEDNIK 
KARČIKA BALOG 
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13. MOTO SUSRETI MOTO KLUBA „LISICE“ SLAKOVCI 

U organizaciji moto kluba „LISICE“ uspješno su 
održani 13. Moto susreti u Slakovcima koji su 
trajali 3 dana od 25. do 27. kolovoza 2023. 
godine. Naš moto susret u malom mjestu 
posjetilo je 56 registriranih moto klubova iz 
Hrvatske, BiH i Srbije. Uz defile motorista koji 
je prošao mjestima općine Stari Jankovci članovi 
moto kluba su organizirali i moto igre, dva rock 
'n' roll koncerta, DJ, plesačice i besplatno jelo za 
sve posjetitelje. Moto klub se zahvaljuje svim 
sponzorima, općini Stari Jankovci na podršci, 
nogometnom klubu Meteor na ustupljenom 
prostoru, i svima koji su nas posjetili. Vidimo se 
i nagodinu na još većem i boljem moto susretu u 
Slakovcima 

 

 

Predsjednik kluba 

Domagoj Đukić 
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LOVAČKO DRUŠTVO „JASTREB“ STARI JANKOVCI 
Lovačko društvo „Jastreb“ Stari Jankovci, konstanto promovirat Hrvatsko lovstvo, lovnu 
kinologiju i lovno streljaštvo. U 2023. godini nastavljen je projekt županije Vukovarsko-
srijemske i LD "Jastreb" iz Starih Jankovaca "Djeca u prirodi". 

Tijekom 2023.godine u lovačkom domu ugostili smo 
polaznike i  odgojiteljice  dječjeg vrtića „Krijesnica“ iz 
Starih Jankovaca i katoličkog dječjeg vrtića „Eden“ iz 
Vinkovaca.  

Za izniman ugođaj svih prisutnih i pravi lovački štih 
pobrinuli su se članovi Jastreba te po tko zna koji put na 
najbolji mogući način prezentirali lovstvo ovog dijela 

naše 
županije.  

Edukaciju o vrstama divljači u RH, lovnoj 
kinologiji do pokaznih načina lova jamarenjem sa 
njemačkim lovnim terijerima prezentirano od strane 
Dejana Domitrović i Marka Mitrović, te 
neizostavnim sokolarenjem  prikazano od strane 
Miroslava Centner.  

        

Streljačka sekcija L.D. Jastreba sudjelovala je na 10 gostujućih natjecanja, te 18. lipnja 
2023.godine organizirali natjecanje u Županijskome prvenstvu prethodne sezone. 

Osim toga, organizirali smo tradicionalno natjecanje povodom Dana Općine, u kojem smo 
sudjelovali sa ostalim lovačkim društvima iz naše Općine. 

Protekla sezona bila je jedna od rezultatski 
najuspješnijih do sada. Osvajano je više 
ekipnih i pojedinačnih pehara, no svakako 
najznačajnije je ono ekipnoga Županijskoga 
prvaka, osvojeno 09.srpnja na finalnom 
raspucavanju u Gradištu! Drugu godinu za 
redom. 

Ekipu su činili Ivan Alilović, Atila Kratofil, 
Josip Živković  ̧Vlado Bekavac, te Domagoj 
Bekavac. 

 

Ivan Alilović i Domagoj Bekavac, zahvaljujući pojedinačnim rezultatima ušli su u 
reprezentaciju Županije, a koju su i predstavljali na Državnom prvenstvu u lovačkom 
streljaštvu. 

Uz nadu da će ovakvi i slični projekti i rezultati biti dio naše svakodnevice radujemo se i šaljemo 
mnoštvo lovačkih pozdrava svim žiteljima naše županije! 
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AKTIVNOSTI L.D. „ORAO“ NOVI JANKOVCI U 2023. GODINI 

Poštovani mještani Općine Stari Jankovci i kolege lovci, 

Kao i svake godine do sada, L.D.Orao Novi Jankovci je ispunilo zadane planove o radu koje su donijeli 
članovi na skupštini društva. Lovačko društvo Orao N. Jankovci gospodari zajedničkim lovištem Panjik 
XVI/145 i broji 38 članova koji su aktivni u svome radu i doprinose razvoju lovstva, i gospodare divljači 
koja obitava u istom. Moramo se pohvaliti da smo od ove godine bogatiji za 7 članova, mladih momaka 
koji su odrastali uz ovo društvo te su polaganjem lovačkog ispita postali  punopravni članovi našega 
društva.  Odrađen je planiran broj radnih akcija u kojima su: napravljeni novi lovnotehnički objekti u 
lovištu, uređenje dvorišta lovačkog doma i održavanje travnjaka na strelištu i lovačkom domu. Ove 
godine smo izgradili 3 nove visoke čeke i 2 nova hranilišta za sitnu divljač, 4 nova solišta za divljač, 1 
hranilište za jelensku divljač i 4 nova hranilišta za srneću divljač koji su ujedno prema planu radnih 
akcija za 2023.g., isti objekti raspoređeni su na prethodno određena mjesta u lovištu. Polovinom srpnja 
ove godine, našu općinu je pogodilo olujno nevrijeme. Naš lovački dom i njegovo dvorište nije se moglo 
prepoznati od izlomljenih grana drveća, izvaljenog drveća, pokidanoga crijepa na samome domu i 

sjenicama, ali su naši 
članovi, nakon što su donekle 
„skrpali“ svoje domove 
krenuli s uređenjem lovačkog 
doma. Sklonili smo urušena 
stabla, odvezli oko 20 i više 
prikolica granja, vratili 
travnjak u prvobitno stanje. 
U našem lovištu situacija je 
bila još gora od 20 visokih 
čeka, samo 4 su ostale na 
svome mjestu, ostalih 16 je 
porušeno i pokidano do 
neprepoznatljivosti. Članovi 
našega društva rade i na 

popravku tih objekata i vraćanju istih na svoja mjesta. Moramo istaknuti i zahvaliti se članovima DVD-
a Novi Jankovci, koji su za vrijeme sušnog razdoblja punili vodom naša pojilišta u šumi i u gateru. Hrana 
za divljač je osigurana i unešena u lovište po hranilištima. Ostatak hrane je spremljen u čardake, kako 
bi se hrana mogla unositi u lovište kada dođu hladniji dani i divljači postane nedostupna hrana u prirodi. 
U organizaciji Županijskog lovačkog saveza Vukovarsko-srijemske županije održavalo se i ove kao i 
svake prethodne godine natjecanje u streljaštvu u disciplini „Trap“ te je naše društvo bilo domaćin i 
organizator istoga. Dana 29.10.2023. godine upriličili kao i svake godine otvorenje lovne sezone, uz sve 
propisane mjere biosigurnosti, zbog sprečavanja prenošnja ASK. Ove godine su završeni radovi na 
uređenju našega lovačkog doma, napravljena je staza od lovačkog doma do sjenice, no ništa od 
navedenog ne bi bilo moguće odraditi da nam nije bilo pomoći naše općine Stari Jankovci. Nadamo se 
da ćemo u  nadolazećoj godini kao i uvijek ispuniti zadane ciljeve koje je pred nas postavilo članstvo s 
upravom društva i ostvariti sve bolje rezultate na području lovsta i očuvanja prirode, stoga svim 
mještanima Općine Stari Jankovci Sretan Božić i uspješnu Novu 2024. godinu žele članovi L.D. Orao 
Novi Jankovci. 

Tajnik L.D. „Orao“ Novi Jankovci, Franjo Lučić, mag.ing.agr.       
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OTVORENJE LOVNE SEZONE L.D. „FAZAN“ OROLIK 
 

 
Tradicionalno krajem desetog mjeseca lovačko društvo „Fazan“ Orolik organizira otvorenje 
lovne sezone. Tijekom nedjeljnog jutra okupilo se 33 lovaca, entuzijasta iz cijele Slavonije. U 
idili lovačkog doma domaćini su gostima uz kavu i čašicu dobrodošlice servirali  doručak. Gosti 
su bili oduševljeni dočekom u domu društva, te su hvalili općinu koja je prepoznala potrebe 
društva.  Predsjednik L.D. „Fazan“ Orolik se obratio svim nazočnim lovcima. U kraćem 
izlaganju objasnio je pojedinosti 
današnjeg lova, te prepustio riječ 
lovniku Željku Žarkoviću. Lovnik 
Žarković pozdravio je nazočne 
,zahvalio se na dolasku svim gostima 
potom je detaljno upoznao sve lovce 
sa područjem lova, rasporedio sve 
lovce te poželio dobru kob. Lavež pasa 
i punjenje oružja dizalo je adrenalin 
kod svakog lovca. Za vrijeme 
petosatnog lova lovci su odstrijelili 
jedanaest  zečeva i tri fazana.  
Prilikom odavanja počasti divljači 
lovnik je čestitao svim lovcima na 
uspješnom lovu. 
Po završetku lova predsjednik Ninić 
pozvao je sve sudionike na ručak i 
druženje uz glazbu. 
 neposredno prije ručka predsjednik Ninić obratio se prigodnim govorom. 
Zahvalio se svim nazočnom na dolasku te se osvrnuo na štetu koje je uzrokovala oluja  zahvalio 
se općini Jankovci i načelniku Draganu Sudareviću i općinskom vijeću bez čije pomoći ne bi 
mogli vratiti sve u prvobitno stanje. 
U idiličnoj atmosveri lovci su uživali do predvečernji sati. 
 
 

Predsjednik L.D. Fazan Orolik  
Nebojša Ninić 
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LOVAČKO DRUŠTVO „SOKO“ SRIJEMSKE LAZE 

Lovci lovačkog društva „Soko“ nastavili su sa 
istim motom rad, lov i druženje. U provođenju 
planiranih radova i projekata koje su donijeli na 
godišnjoj skupštini razvoj lovstva, provođenje 
lovno gospodarske osnovne izradom lovno 
tehničkih objekata(čeka, hranilišta) za divljač 
kojom gospodare raznošenje hrane i soli u iste 
objekte. Ove godine pored redovnih zadataka 
organizirali smo takmičenje u kuhanju fiša 
paprikaša i takmičenje u pecanju na našem 

malom jezeru. U takmičenju kuhanja fiša učestvovalo je 16 ekipa, a u pecanju 11 takmičara 
koji su dobili skromne pehare i svi učesnici takmičenja dobili zahvalnice i kecelje za učešće za 
ovu manifestaciju, neizmjerno smo zahvalni općini Stari Jankovci, načelniku, općinskom vijeću 
i svim suradnicima koji su pomogli u realizaciji ovog događaja koji se provodio u periodu „Dani 
općine Stari Jankovci“. Lovci ( mještani Srijemskih Laza), učesnici takmičenja mještani općine 
Stari Jankovci oduševljeni su manifestacijom i druženjem na istoj. Poslije stravičnog 
nevremena koje je pogodilo našu općinu i okolna mjesta, nanijela je štetu na L.T.O (Lovno 
tehničkim objektima) u našem lovištu, pa su lovci L.D.“Soko“ morali dodatnim aktivnostima 
popraviti L.T.O. objekta, koji su se mogli, ali neke od njih će morati napraviti nove. Ozidali 
smo i pečenjaru koja popunjava sadržaj oko lovačkog doma i praktično služi. Organizirali smo 
zajednički lov sa 6 lovačkih društava sa kojima razmjenjujemo druženje. Svojim radom 
planiramo provođenje rekreativnih sadržaja u cilju povećanja svijesti mladih, u očuvanju 
prirode i okoliša. Ovom prigodom članovi lovačkog društva „Soko“ svim mještanima općine 
Stari Jankovci žele Sretan Božić i uspješnu 2024.godinu. 

   

 

Predsjednik – Jovan Višošević 
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KUD „SAMICA“ NOVI JANKOVCI 
 
 

Poštovane mještanke i mještani 
Općine Stari Jankovci, u sljedećih 
nekoliko redaka ćemo navesti 
aktivnosti našeg KUD-a „Samica“ u 
protekloj godini. Ove godine KUD 
„Samica” je, kao i prijašnjih godina, 
sudjelovao na svečanom mimohodu 
58. Vinkovačkih jeseni. Ove godine, 
nažalost, nismo imali mogućnosti 
smjestiti gostinjski KUD radi velike 
vremenske nepogode koja je 
zahvatila naše područje i uništila 
veliku većinu stambenih objekata. U 
spomenutoj oluji nažalost oštećen je 
i naš stari Dom kulture u kojem su 
se održavale probe KUD-a. No 

unatoč teškom stanju, KUD nije prestao sa sastajanjem te smo svoje djelovanje premjestili u 
novoizgrađeni Dom kulture u kojem smo i  nastavili sa održavanjem proba. Neizostavno je 
pohvaliti i istaknuti trud i marljivost svih članova koji su i nakon Vinkovačkih jeseni redovito 
nastavljali održavati probe i sastanke u svrhu poboljšanja daljnjeg djelovanja našeg kulturno 
umjetničkog društva. Aktivnosti KUD-a „Samica“ iziskuju i određena financijska sredstva koja 
su prvenstveno osigurana preko Javnog natječaja za financiranje udruga od strane Općine Stari 
Jankovci, stoga se Općini Stari 
Jankovci, a posebno načelniku, 
gospodinu Draganu 
Sudareviću, također 
zahvaljujemo na ukazanom 
povjerenju i potpori u radu. 
Nadamo se da ćemo u 2024. 
godini i dalje nastaviti s radom 
kao i do sada, te da ćemo brojiti 
veći broj aktivnih članova 
društva.  
Koristimo ovu priliku da se 
zahvalimo svim volonterima, 
simpatizerima, dobrim ljudima 
i 
sponzorima dobre volje koji su 
na bilo koji način doprinijeli da 
KUD „Samica“ uredno djeluje, 
njeguje kulturne običaje i 
tradiciju svoga kraja u 
protekloj 2023.g.  
 
Svi članovi KUD-a „Samica“ Novi Jankovci žele vam blagoslovljen Božić i sretnu Novu 2024.  
 

Uprava društva 
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BOĆARSKI KLUB SLAKOVCI 
Druga godina je iza leđa Boćarskog kluba 
Slakovci i što istaknuti od uspjeha kojih je bilo 
stvarno puno, a naravno i od neuspjeha kojih je 
ipak bilo malo  manje, a da se ono važno ne 
zaboravi spomenuti. Krenimo najbolje redom. 
Marija Buće i Roberto Buće postali su službeni 
licencirani treneri boćanja, a Marija Buće je 
ujedno proglašena i najboljom igračicom za 
2022.godinu.   

Što se tiče natjecanja u 2. Županijskoj 
boćarskoj ligi muška ekipa je igrala odlučujuću 
utakmicu s ekipom BK "Virovi" Otok. 

Pobjednik susreta osvojio bi 1.mjesto i 
prelazak u viši rang. Završeno je neriješeno 
i 1. mjesto odlazi u Cerić ekipi Mladost, dok 
naši ostaju na 3.mjestu, a naše žene na 5. 
mjestu.  Povodom dana općine Stari 
Jankovci, održali smo turnir sa 12 ekipa i 
ostavili to zlato kući pobijedivši u finalu 
ekipu BK Mladost Cerić.  Na turniru koji su 
organizirali BBK Stari Mikanovci muški 
dio ekipe (Roberto Buće i Nedjeljko 
Nikolić) osvajaju zlato, a ženski dio ekipe 
(Marija Buće i Dorotea Buće) osvajaju 
4.mjesto. Mirela Živković i Ante Ćorić natjecali su se kao par na turniru u Lapovcima i klubu 
donijeli još jednu brončanu medalju. Naša mlada nada, Josip Buće, na turniru u Račinovcima odnio 
je pehar za precizno pucanje te je tako našu policu ukrasio sa još jednim peharom. Josip je ujedno i 
igrač BK Mitnice u Vukovaru koja se trenutno nalazi u 2.HBL te tamo nižu uspjehe.  

Na dvodnevnom prvenstvu Vukovarsko-Srijemske županije 
za žene održanom u Vukovaru, Mirela Živković osvaja zlato 
u pojedincu te tako postaje prvakinja Vukovarsko-srijemske 
županije, Marija Buće osvaja 4.mjesto, dok su u natjecanju 
parova Marija Buće i Mirela Živković osvojile broncu, a 
Brigita Slavić i Ivana Buće 4.mjesto.  Muški dio ekipe 
spakirao je svoje kofere na jedan vikend i zaputio se u 
pravcu Imotske krajine, gdje su na 1. Memorijalnom  turniru 
"Josip Jović, Mario Glavota i Mate Juroš" osvojili zlato.  
Osim samih uspjeha na turnirima, klub trenutno u 
2.županijskoj boćarskoj ligi drži drugo mjesto, dok su žene 
odmah iza na trećem, no cilj je izboriti se za to 1.mjesto i 
prelazak u viši rang. U godini koja je iza nas želimo se 
zahvaliti općini Stari Jankovci i načelniku na potpori, 
mještanima na podršci i našim članovima i igračima na 

vjernosti i divnom prijateljstvu kojeg smo izgradili. 

Predsjednik boćarskog kluba Slakovci Roberto Buće 
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UDRUGA HRVATSKIH BRANITELJA DOMOVINSKOG RATA 
SLAKOVCI 

U rujnu ove godine u prostorijama mjesnog odbora Slak ispred 30 nazočnih članova i 122. 
Đakovačke brigade osnovana je udruga Branitelja iz Domovinskog rata Slakovci.  

Za predsjednika udruge izabran je Roberto 
Buće.  Za Svi Svete, Tomislav Kolak, Ivo 
Marić i Roberto Buće obišli su i zapalili 
svijeće na spomen obilježjima u centru i na 
Bosutu  Za dane pada Vukovara, udruga je 
ugostila Tigrove iz Imotskoga te su zajedno 
prisustvovali koloni sjećanja u Vukovaru i na 
taj način barem djelomično iskazali 
poštovanje i zahvalnost svim braniteljima, 
poginulima, nestalima i ubijenima. Ovom 
prilikom zahvaljujmo općini Stari Jankovci 
na pomoći oko organiziranja večere u domu 
za naše Slakovčane te goste iz Imotskoga. 
Udruga je tek na samome početku i nemamo 
puno toga za istaknuti, osim toga da se 
nadamo da ćemo u ovome tonu nastaviti i u 

narednoj godini. Stvorili smo mnoga prijateljstva i vjerujemo da će nam ona pomoći da se 
širimo i razvijamo dalje.   

 

 

Predsjednik udruge Roberto Buće 
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                  UDRUGA  DRAGOVOLJACA  
   I VETERANA   DOMOVINSKOG RATA 
     PODRUŽNICA VUKOVARSKO-SRIJEMSKA  

                                                      OGRANAK OPĆINE STARI JANKOVCI 
 
**************************************************************************************** 

 
 
 04.02.2023. Turnir PRSTENA u Boću organizirala Udruga obitelji hrvatskih branitelja 
poginulih i nestalih u Domovinoskom ratu Ravne -Brčko. 
 
08.03.2023. Odavanje počasti za poginule 108 brigade HVO BODARIŠTE. 
 
27.05.2023. Županijske igre branitelja u Vrbanji 
                      
 27-29.07.2023. Odlazak prijateljima u ŠIROKI BRIJEG u sklopu toga nazočili 

28.7.23. Odavanju počasti za poginule na STIPIĆA LIVADAMA. 
 
 06.08.2023. Odlazak u GORNJU OBODNICU obilježavanje obljetnice stradavanja 
                     branitelja G.Obodnice. 
 20.08.2023. održan Dan branitelja Općine Stari Jankovci uz polaganje vjenaca palenje 
                     svijeća nazočili sv.misi nakont toga domjenak za nazočne. 
 22.09.2023. Odazvali se  0bljetnici sjećanja na teška stradanja civila i branitelja 
                     susjednih Svinjarevaca. 
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 29.09.2023. Polaganjem vjenaca i palenjem svijeća za poginule u naseljima Stari i Novi 
                     Jankovci obilježili smo nasilno napuštanje naselja pred agresorima. 
 30.09.2023. Odazvati se na  obljetnicu sjećanja na teška stradanja civila i branitelja 
                     susjednih Petrovaca. 
 
 17.11.2023.  Organizacija i doček kolone sjećanja Gornja Obodnica – Vukovar  
                      Ravne – Brčko – Vukovar doček kolona na ulazu u N.Jankovce   
                      obe kolone odlazimo są njima do Doma branitelja u Starim Jankovcima 
                       gdje ručaju ,obe kolone  ove godine su nastavila do Vukovara. 
                       Mi smo u večernjim satima popalili svijeće kroz selo. 
 18.11.2022.   Nakon kolone sjećanja povratak u Dom Branitelja na zajedničku večeru                                 
Gornja Obodnica , Medicinske sestre iz Mostara ( 15 ) i mi domaćini. 
                       
 Od 07.04.-26.11.22 Odavanje počasti našim poginuli suborcima 15 poginuli u dogovoru 
                       są našim Župnikom da na dan pogibije mi odlazimo na svaki grob są 
                       aranžmanom i svijećom odamo počasti , a naveče odlazimo na sv. Misu 
                       za pokojnog. 
                        
                       Također u svim prigodama są Općinskim i VMO polažemo i palimo svijeće 
                       za poginule branitelje i civile. 
      
     

     
 
 
 

SVIM  ŽITELJIMA  OPĆINE ŽELIMO  SRETAN I BLAGOSLOVLJEN 
BOŽIĆ I SRETNU NOVU GODINU! 
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DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE VSŽ 
 

Dana 25.09.2023 godine u mjestu Stari Jankovci u organizaciji Društva multiple skleroze 
vukovarsko-srijemske županije obilježen je Nacionalni dan multiple skleroze.  
Zahvaljujemo se općini Stari Jankovci načelniku gospodinu Draganu Sudarević te tvrtci "Eko 
Jankovci" na pokroviteljstvu te divnom druženju provedeno u općini Stari Jankovci 
 

 
                                                                            Predsjednik – Zoran Oljača  
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UDRUGA „ ZLATNA DOB“  STARI JANKOVCI 

Članovi udruge „Zlatna dob“ Stari Jankovci i ove godine su vrijedno radili kako bi ostvarili 
ciljeve djelovanje udruge. Nastavili smo pružati usluge pomoći u kući starijim osobama koje se 
pružaju temeljem rješenja Hrvatskog zavoda za socijalni rad Vinkovci, provodili smo projekte 
koji su bili usmjereni poboljšanju kvalitete života starijih osoba na području naše Općine, jedan 
od njih je projekt "Vi niste sami 2023" kojeg financira Općina Stari Jankovci u iznosu od 
11.000,00 €. Završena je provedba projekta Žene u fokusu II, koji je III faza projekta ZAŽELI. 
Nositelj projekta je Općina Stari Jankovci, a HZZ Vinkovci, CZSS Vinkovci i Udruga "Zlatna 
dob" Stari Jankovci su partneri. Vrijednost projekta je 1.483.140,00 kn. Udruga „Zlatna dob“ 
Stari Jankovci je bila zadužena za upravljanje projektnim ciklusom te su na tim poslovima 
zaposlene 2 osobe. 

ČESTIT BOŽIĆ I SRETNA NOVA 2024. GODINA  SVIMA,  POSEBNO NAŠIM 
KORISNICIMA I OSOBAMA STARIJE ŽIVOTNE DOBI! 

 
 
                                                                    Predsjednica Udruge "Zlatna dob" Stari Jankovci 
                                                                                            Marija Vranjković  

 

ETNO-UDRUGA VRIJEDNE RUKE – ČUVARICE I PROMOTORICE 
ZAVIČAJNE KULTURE 

Kao i sve prethodne godine,  2022. su članice udruge provele istražujući stare i radeći nove 
ručne radove, istovremeno se družeći, ugošćavajući goste i putujući diljem lijepe naše i 
inozemstva. Iako je godina započela „pod maskama“, prvu inozemnu reviju Vrijedne ruke su 
ostvarile u ZTC u Banji Vrućici u veljači.   

Početak godine obilježilo je provođenje projekta „VOLIM VINKOVCE“ koji u stvarnosti 
predstavlja poliptih sastavljen od slika Vinkovaca i drugih njegovih simbola izrađenih raznim 
tehnikama ručnog rada. Poliptih je predstavljen za dan grada u holu Gradskog kazališta Joza 
Ivakić, u Ogranku Matice Hrvatske Vinkovci povodom promocije deplijana i u Celju prigodom 

gostovanja. Njegova zanimljivost je 
što je sazdan od mnogo slika 
izrađenih tehnikama goblena, veza, 
zlatoveza, tkanja, pletenja, 
čičkanca… koje se mogu izložiti u 
cjelini, ali i pojedinačno u nizu.     

Tijekom priprema za projekt „VEZ I 
SVILOVEZ“ održano je više 
radionica veza i sviloveza, a 
ugošćene su i članice KUD-a 
Seljačka sloga iz Gajića s kojima je 
udruga nastavila višegodišnju 

suradnju, ovaj puta učeći tipične baranjske vezove pružanka, legutke, pisanac, bijeli vez i 
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prosic. Ova radionica održana je pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture.   Tijekom proljeća, 
a u okviru istog projekta pripremani su etno-modeli ukrašeni vezom i  svilovezom, te 
fotografirani  ručni radovi za istoimeni deplijan. Nastala odjeća je predstavljena modnom 
revijom u Domu za stare „Sv. Rita“ u Vinkovcima u okviru Fashion showa. U rad udruge 
uključene su i izbjeglice iz Ukrajine, koje su nosile revije u Vinkovcima i u Čepinu.   

Ljeto je započelo etno-revijama na „Žetvenim 
svečanostima“ u Cerni, a u srpnju je udruga gostovala u 
Tvornici konca „Unitas“ u Zagrebu, gdje su upravu i 
djelatnice oduševile revijom koje povezuje Unitasove razne 
vrste konaca i etno-modele izrađene korištenjem istih. Bila je 
to prva takva revija u tvornici koja bilježi 104 godine rada.   

Putovanje je nastavljeno u Lici, gdje su članice sudjelovale na 
tradicionalnom „EKO-ETNO SAJMU U OTOČCU“ 
predstavljajući se radionicama i etno kolekcijama „Vez i 
svilovez“, „Boje kao izvor radosti“ i „Lovačkom kolekcijom“. 
U suradnji s udrugom „Gačanka“ članice su upoznale ljepote 
doline rijeke Gacke, a posjetile su i Memorijalni centar Nikole Tesle u Smiljanu.     

Početkom rujna članice su promovirale svoju rimsku kolekciju gostujući u Iloku, a u okviru 
europskog projekta Danuvina Alacris -plovidbe rimske galije od izvora do ušća rijeke Dunav.  
/fotke/. Drugo međunarodno gostovanje ostvarile su u Baču u Vojvodini u okviru 
međunarodne manifestacije „X žensko tradicijsko češljanje i izrada oglavlja“.   

Jesen je počela gostovanjem u Zagrebu na drugom Yarn Craft festivalu ručnog rada gdje se 
udruga predstavila radionicom izrade šticli (pletenje sa zrnjem) i modnom revijom, te je 
pozvana na festival 2023. godine. Nakon gostovanja nastavljeno je fotografiranje za deplijan u 
narodnim nošnjama, a u listopadu je u okviru u ogranku Matice Hrvatske u Vinkovcima 
proslavljen je 11. rođendan udruge. Uz domaćina , predsjednika vinkovačkog ogranka, dr. 
Dražena Švagelja, proslavu su uveličali etnologinja Ljubica Gligorević koja je govorila o pet 
do sada izdanih deplijana, te brojni gosti i udruge, a glazbenu potporu pružili su članovi TS 
KUD-a Šumari. Rad udruge u 2021. godini prezentirala je članica Sandra Ereš, a u modnoj 
reviji su sudjelovale osim članica udruge i gošće iz gledališta.     

Novu promociju svog rada udruga Vrijedne ruke ostvarila je tijekom studenog u Celju u 
Sloveniji, na poziva MO Hudinja. Tamo se upriličena međunarodna suradnja sa udrugom 
„Ostroška gospoda“ koji promoviraju kulturu odijevanja 19. stoljeća, a čiji su modeli šivani 
prema originalnim fotografijama i crtežima. Bio je ovo nezaboravan susret kultura s dvije strane 
rijeke Sutle. Gostovanje je obogaćeno posjetom dvorcu Veliki tabor u Zagorju, Muzeju na 
otvorenom u Rogatecu, Jelenovom grebenu i Staroj ljekarni u samostanu u Olimju.     

Iako je godina pri kraju, Vrijedne ruke vam pripremaju još pokoje iznenađenje… O čemu se 
radi… Pratite ih na fb stranicama… 

Željka Renić 



57                                                                  KLAS                                                  prosinac, 2023. 
_______________________________________________________________________________________ 

KATOLIČKA LAIČKA UDRUGA „RADOST“ STARI JANKOVCI 

Udruga od 2011. godine obilježava došašće u sklopu projekta koji financira naša Općina.  
Organiziramo druženje uz kuhano vino i čaj, kolače i prikupljamo pomoć za školovanje djece 
u Africi. Njihovo školovanje je važno da bi dobili šansu da se izvuku iz toga kruga siromaštva.                                                                        
U sklopu projekta je odlazak na hodočašće-izlet u neka, javnosti manje poznata mjesta, 
uglavnom sa bogatom poviješću. Na taj način upoznajemo našu domovinu.  

Jedna poslovica kaže: “Pusti prijatelja 
slobodnim. Neka ide kamo hoće od tebe. 
Ako se vrati, znači da te volio. Ako se ne 
vrati, onda je dobro što je otišao jer te nije 
ni volio.“  

Bog želi biti voljen. I svaki čovjek želi biti voljen. 
U dubini tebe živi snažna vatra i čežnja: biti 
voljen, biti željen, biti ljubljen, zaštićen, važan i 
dragocjen za druge. Ne boj se, zato što je u tebi 
božanska sloboda i božanski duh, ti si dragocjen u 
Božjim očima i on te ljubi. Okreni se Bogu, 
prepoznaj u njemu svoje jedino pravo 
dostojanstvo, ljepotu i dragocjenost i zavoli ga.  

Članovi Udruge Vam od sveg srca žele; Miran, 
radostan, blagoslovljen Božić i božićne blagdane 
te osobni i poslovni uspjeh u Novoj 2024. 
godini!!! 
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ʺZAŽELI – PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENAʺ 

 
Nakon tri uspješno provedena programa u sklopu poziva Zaželi, te nakon zaključene Zaželi – 
faza III u 2022. – 2023. godini, u kojem je bilo zaposleno 30 žena pripadnica ciljanih skupina, 
koje su skrbile o 210 starijih i nemoćnih osoba, Općina Stari Jankovci 20. rujna 2023 godine 
podnijela je prijavu na natječaj Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike za projekt ʺPružimo radost˝. Projekt je prijavljen sukladno natječaju ʺZaželi – 
prevencija institucionalizacije˝ u okviru programa ̋ Učinkoviti ljudski potencijali 2021. – 2027.˝ 
za povećanje socijalne uključenosti i prevenciju institucionalizacije ranjivih skupina 
osiguranjem dugotrajne skrbi.  

U okvirima prijave na natječaj, a s nadom u prolazak na istom planiramo zaposliti 30 osoba 
kojima će posao biti pružanje usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu za više od 180 
krajnjih korisnika na području Općine Stari Jankovci.  

Opći cilj projekta je doprinijeti povećanju socijalne uključenosti i prevenciji institucionalizacije 
ranjivih skupina osiguranjem dugotrajne skrbi na području Općine Stari Jankovci. Specifičan 
cilj projekta je pružanje usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu starijim osobama i 
osobama s invaliditetom.  

U slučaju prolaska na natječaju Općina Stari Jankovci objaviti će natječaj za zapošljavanje 
osoba, te Javni poziv za iskaz interesa putem kojeg će odabrati pripadnike ciljane skupine.  

Potrebe onih najugroženijih skupina, na području Općine Stari Jankovci, trebale bi biti 
zadovoljene realizacijom ovog projekta.  

Ukupno trajanje provedbe projekta je 36 mjeseci, a njegova vrijednost je 1.485.000,00 eura. 
Program je sufinanciran sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda +, 
Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2021. - 2027. 
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OBAVIJEST MJEŠTANIMA  
Obavještavamo cijenjene mještane naselja Općine Stari Jankovci da je u tijeku izrada projektne 
dokumentacije za izmuljivanje cestovnih jaraka uz državnu cestu na području naše Općine. 
Nakon izmuljivanja cestovnih jaraka vlasnici nekretnina, ispred kojih postoji kolni prilaz 
(ćuprija) bit će u obvezi očistiti propuste ili cijevi ispod kolnih prilaza (ćuprija). 

Člankom 44. Odluke o komunalnom redu Općinskog vijeća Općine Stari Jankovci („službeni 
vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 9/19, 11/19, 13/2021, 25/21 i 11/22) zabranjeno 
je zatrpavanje odvodnih jaraka i otvora propusta, a za isti prekršaj, člankom 70. iste Odluke, 
zapriječena je novčana kazna u iznosu do 265,45 €. 

Isto tako podsjećamo cijenjene mještane na obvezu košenja trave ispred svake obiteljske kuće 
(članci 6. i 10. ranije citirane Odluke o komunalnom redu) i na obvezu plaćanja košenja koje je 
obavila treća osoba, a za čije neplaćanje je zapriječena novčana kazna u iznosu od 66,36 – 
265,45 €.  

Određeni broj vlasnika još nije podmirio ovu obvezu te ih pozivamo da istu podmire kako bi 
izbjegli plaćanje novčane kazne i pokretanje prekršajnog postupka. 

 

Komunalno redarstvo 
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Kontakti za prijave kvarova 
 

Prijava kvara na vodovodnoj mreži 
Vinkovački vodovod i kanalizacija d.o.o. 

0800-2254 
https://www.vvk.hr/kvarovi.html 

 
Prijava kvara na plinskoj mreži 

Plinara istočne Slavonije 
0800-304-336 

http://pis.com.hr/kontakti/ 
 

Prijava kvara na električnoj mreži 
Elektra Vinkovci 

0800-300-409 
https://www.hep.hr/ods/elektre-25/elektra-vinkovci/90 

 
Prijava kvara na javnoj rasvjeti 

Općina Stari Jankovci 
032/541-901 

https://www.o-jankovci.hr/index.php/kontakt 
 

 

 

https://www.vvk.hr/kvarovi.html?fbclid=IwAR08q1eIwgNel-jgXbFQ0VgUMu4AINKWRKVnWWFSSSiLgXGh-RYyq3tXxHE
http://pis.com.hr/kontakti/?fbclid=IwAR3hPiieD2blPxzfwVwTRthmfpGxIuzYpI4Pg9RljlIN0vUPAFy_5BeaFh4
https://www.hep.hr/ods/elektre-25/elektra-vinkovci/90?fbclid=IwAR3Nh1HJUZ-C6otjTuXrq8i01AT3PrKtfRUOr2vR-f4Zm2mMYh8DL3N7Jro
https://www.o-jankovci.hr/index.php/kontakt?fbclid=IwAR2fK5higlS5ZH-1cHIp_LlAAYIpidMG35NzHlyj7YkaLqD0ZcyU6RJJvqY
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